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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t í belföldi hírek
1965.junlus 3.

bb 1. junlus 15-én nyit cslllebért - tizenöt országból
érkeznek vendégek a táborba

1 dl/gk-lm zs
1:
-V

1965. junlus 3.
junlus 15-én nyitja meg kapuit a csillebérci nagytábor, 

amelyet az első csoportban sportolók népesítenek be; az úttö­
rők országos atlétikai négytusa, torna-, hajó- és repülő- 
modgeLezó, sakk-, valamint röplabdaversenyeinek i200 részve­
vője . ezután Ifjú műkedvelők - ugyancsak 1200-an - köl­
töznek a sátorvárosba. Ők a felszabadulási kulturális szemle 
megyei és járási vetélkedőin érdemelték ki a 
utánuk az úttörő expedíció a jövőbe mozgalomban legjobban 
szerepelt 120 őrs tagjai érkeznek csillebércre.

beutalót$ 9 9 9 *

a nemzetközi béke és barátság tábor 15 ország pionír­
jainak részvételével jullus 17-én nyílik meg. a vendégek 
két hetet töltenek a sátorvárosban, majd a balatonra utaznak, 
ahol ugyancsak két hétig tesznek a magyar úttörők vendégei. 
csillebérc következő lakói pedig a ,,kiváló uttörőmunkáért,, 
jelvénnyel kitüntetett pajtások és a következő hetekben sorra 
kerülő úttörő-olimpia országos döntőinek részvevői közül ke­
rülnek ki. ezután augusztus 28-ig ifjúsági vezetők, tanítókép­
zősök , főiskolások és az úttörőmozgalom gyermekaktívístálnak 
csoportjai váltják egymást.

i

a táborban az elmúlt évekhez hasonlóan gazdag program 
várja a fiatalokat, hivatásos és műkedvelő művészek, filmvetí­
tések , vetélkedők, kulturális és sportversenyek gondoskodnak 
szórakoztatásukról. a 9. világitjusági találkozó megnyitásá­
nak hetében a fesztivál jegyében zajlik majd a program, amely 
az átlagosnál is sokoldalúbban tükrözi a seregszemle jelsza­
vát, a béke, barátság ás szolidaritás gondolatát, találkozók, 
baráti összejövetelek sorozata, valóságos kis vit-ek köszön­
tik az algériai világit jusági találkozót, a színpadon és a 
tábortüzek mellett a népek dalai csendülnek fel és felelevení­
tik az előző vit-ek eseményeit Is./mii/
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a lengyel távirati iroda,bb 76.! 1965. junlus 2.
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bb 4. /egy év alatt...1.folyt. A*lm

- mindenekelőtt arról az eredményes átszervezésről adha­
tok számot, amellyel az 1958 59-ben kezdődött folyamat lezárult. 
- mondotta ezekben az években alakult meq a hangverseny- és 
műsorigazgatóság, amelynek keretében különvált a könnyűműfaj 
és a komoly zene'rendezvényeinek intézménye, a raU sor igazgató­
ság legfőbb feladatának a könnyűműfaj területén elburjánzott 
Ízléstelen maszek tevékenység felszámolásét tekintette és ezt - 
nagyjában-egészében meg is oldotta, az évek során a komoly- és 
könnyűzene rendező szerveinek területei annyira elváltak egy­
mástól , hogy f elesleges lett a közép-irányító szerv, önálló * 
intézményként most már az országos filharmónia foglalkozik a 
komolyzenei feladatok megoldásával, az országos rendező iroda 
pedig a könnyűmUfaj gazdája Lett. az év elején történt át­
szervezés eredményeként az országos filharmónia a rendelkezésre 
álló erőket a komoly zenére koncentrálhatta.

- az országos fiiharmónia munkája az utóbbi Öt-hat évben 
jelentősen fejlődött. 1960-ban elkészítet tűk ötéves térvünk- 
két, amely*# fő célkitűzései: a közönségnevelés, a hangverse­
nyek hálózatának fejlesztése; a helyes müsorpolitíka megvaló­
sítása - a modern, elsősorban a mai magyar müvek megszerette­
tése; a tehetséges művészek pódiumhoz juttatása, ezek voltak 
a vezérelvek minden uj évad terveinek Összeállításánál. a kö­
zönséghálózatot főleg a vidéki Lakosság és az ifjúság körében 
kívántuk szélesíteni, budapesten a teremhiány is gátolja az 
erőteljesebb szervezést. míg 1960-ban a vidéki koncertek Lá­
togatottsága 65, a budapestiek pedig 70 százalékos volt addig 
1965 első három hónapjában - a főszezon végén - budapesten 
86, vidéken pedig 88 százalékos volt ez az arány. 1960-ban 
859, 1964-ben pedig 1285 hangversenyt rendeztünk; vidéken 
300 ezren, budapesten pedig 254 ezren vettek részt a koncerte­
ken.

- jelentős eredmény, hogy bartók müvei napjainkban már 
vidéken is nagyon népszerűek, nem okoz problémák? - ha az 
együttes bírja létszámmal és hangszercsoportokkal 
alkotásának előadása, az ország minden részében rendszeresen 
szerepelnek mai magyar müvek a hangversenyek műsorán, a jövő 
évadban már a vidéki városokban is megrendezzük a neves magyar 
komponisták szerzői est lett. nehézséget okoz, hogy mindössze 
két függetlenített nagyzenekarunk van, az állami hangverseny- 
zenekar , valamint a miskolci zenekar, és kisebb együttesekkel 
kell megoldanunk egyre szaporodó feladatainkat.

/folyt,köv.
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1 bb 2. flamingó-tocsogó 

1 kz-lm ká
a fővárosi állatkert főbejáratával szembeni pompás 

virágokkal övezett nagy gyepszőnyeg közepén elkészült a 
flamingók magán-medencéje - a tocsogó, a látogató közönség 
kedvencei közé tartozó gyönyörű nagy madarak teljesen sza­
badon sétálgatnak ebben a valóban hozzájuk illő s*ép kor- 
nyezetben./mti/

1965. június 3.

mB
tizedik évadját zárta az ország egyetlen állandóbb 3.amatőr marionett bábszínháza■

1965. június 3.1 áe/tr-lm fm
az ország egyetlen amatőr marionett bábszínháza: a 

9 kerületi művelődési ház astra stúdiója a napokban fejezte 
működésének tizedik évadját, az együttesben 27 diák 

ipari tanuló, fiatal üzemi és hivatali dolgozó - hivatásos 
szakember irányijával - magas színvonalon műveli a bábjá­
tékos’ művészetet, amellyel rendszeres műsorterv szerint szó­
rakoztatják közönségüket, a stúdió eddig már kilenc hivatásos 
művészt nevelt az állami bábszínháznak is.

be

1?> ! IS kS
B

ősz óta 30 előadást tartottak állandó színházukban, 
ahol a zsinórpadlástól kezdve a bábfigurákig és a díszlete­
kig mindent saját maguk készítettek, sokszáz gyermeket szóra­
koztattak egyik legsikeresebb produkciójukkal a ,,hupikék 
péter,, című mesejátékkal, amelyet az állami bábszínház ren­
dezője, urbán gyula irt számukra, aki maga is a stúdióban 
kezdte pályafutását, majd prágában, a világ egyetlen bábmű­
vészet! főiskoláján fejezte be tanulmányait, bábpantomím- 
ban mutatták be - prokof jev zenéjére - hamupipőke meséjét, 
amelyet a tervek szerint a jövőre sorrakerülő eszperantó vi­
lágkongresszuson is előadnak./mti/í , év alatt több mint 500 000 hangversenylátogáüó - 

szabadtéri koncerteken - készülődés a 7.bb 4. egy 
gazdag program a 
budapesti zenei hetekre

% 1965. Junius 3.>: i ol/gk-lm fm
lakatos éva, az országos filharmónia igazgatója hang- 

versenyéletünkről , a nyári szabadtéri koncertek programjáról 
és az őszi zenei hetek terveiről tájékoztatta az mti munkatársát.
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1 bb 4. /egy év alatt...2.folyt./-lm
országos filharmónia 

szünet~ az utóbbi években kiterjedt azHk»»»* terem-
v? -*•

ffi

ban, 
kőszegen is.« isaaiiiiir
vidéki koncerteken is közreműködnek.
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kamarazenekar, a budapesti

a tihanyi oraonaesteken

s.^iilEiEE-E'^BÉr-Er
is rendezünk koncertet.
parkjában záMÍk^Izeptembe^ao-án^edig megrendezzük az idei 
budapesti zenei hetek nyitóhangversenyét.

nósnégyes ír 
iwersenyát , 
bel dalestjét.

fúvósötös, a weiner-von 
borisz gutnyikov heged 
és az amerikai bruce a
hangszeres .. .nek. fertődön mindig nagy sikert

kiscelli kastély
• f

-1959 óta hetedszer kerül sor erre a na9VjelentőségűIllllK
hegedűművésze 
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bb 4. /egy év alatt.. .3.folyt. Aim

a zenekari koncerteken kívül a fesztivál idején a tátrai- 
vonósnégyes három esten szólaltat ja meg bártók összes vonós­
négyeseit, a koncerteken dr. ujfalussy József mond bevezetőt, 
megrendezzük a ,,korunk kamarazenéje 
közreműködő művészek szólóestjeit

- nemcsak a fesztiválra, hanem az ősszel kezdődő uj 
szezonra is gondoskodunk kiváló külföldi vendégművészek , 
együttesek fellépéseiről, s az uj téli bérlet koncertjeire 
olyan neves művészek érkeznek budapestr®, mint jeanne- 
aarle darré zongoraművésznő, pierre derveaux karmester, - 
felújít Ja honegger: Johanna a máglyán cl mii müvét, - és 
oscar dánon karmester, a belgrádi opera főzeneigazgatója, 
tárgyalásokat folytatunk a ,,muslci dl roma,, együttessel 
és a stuttgarti kamarazenekarral is./mii/

estet és a fesztiválon* *
is.

bb 5. Írógép szalon a népköztársaság úti papírboltban

1965. junius 3.

az év elején megjelent rendelkezés szerint az írógépeket 
az ofötért helyett a papír-Írószerbottok - amelyek a gépí­
ráshoz szükséges egyéb kellékeket is árusítják - hozzák for­
galomba. a rendelkezés tulajdonképpen csak most lépett élet­
be, miután megérkeztek az import Írógépek.

a fővárosi papír- Írószer kiskereskedelmi vállalat a 
népköztársaság útja 42. szám alatti, a Lenin körút 5. szám 
alatti, budán pedig a bartók béta ut 1. szám alatti boltot 
Jelölte ki Írógép árusításra, a népköztársaság úti üzletben 
kULÖn kis irógépszalont rendeztek be, ahol a vevők ki is pró­
bálhatják a gépeket, szakmai felvilágosítást kaphatnak hasz­
nálatukhoz. a boltba egyébként megérkezett a régen keresett, 
népszerű német gyártmányú ,,erika,, táskalrógép. kapható már a 
nagyobb méretű csehszlovák ,,consul,, táskalrógép, s rövi­
desen a ,,kisconsullal,, is kiegészül a választék.

a vállalat gondoskodott arról, hogy a három üzletben 
az Írógépekhez valamennyi tartozék is rendelkezésére álljon 
a vevőknek./mti/
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kiállítási csarnok marad a bnv könnyűiparibb. 9. egész éven át
pavilonja

1965. Junius 3.

kevés hasonló nagyságú kiállítási helység akad.siisiSiiPfflFrsliPliiteiiss...
1 sz/tné/vg/gy/bs

meletesre 
amúgyis l

gyárt-

bb. 8. általános iskolások nyári napközi otthona a sóstón

1965. junlus 3.vid tné/fm/gy/cz

a gerecse hegység szomódi határában a nemzetközi békemozga­
lom jelszava - pax - világit a szomszédos dombok kirándulói és 
a fölötte elhaladó repülőgépek felé. a többszáz ezüstfa felhasz­
nálásával kialakított monumentális ,,felirat,, futó ferenc kerü- 
letvezető erdész munkája, a fáradhatatlan erdész több mint ne­
gyedszázada dolgozik ezen a területen, s nemcsak mestere, ha­
nem művésze is a szakmájának, az anna-hegyá tetején álló ““ y- 
lak körüli arborétumban összegyűjtötte a környező erdők ritka 
ságalt. két kis erecskéből, két halastavat alakított ki, 
közeli legelőn pedig újfajta fákat honosított meg./mti/

egy

. * JíaJszervezeti vizsgálat az egészségvédelmi kártérítési
rendelet végrehajtásáról
1 Sl/tné/v g/gy/bs 1965. junlus 3.

tgy nemrég megjelent rendelet arról intézkedik, hogy ezentúl rövid utón, bürokrácia nélkül kell kártalanítani azokat a dolgo­zik#!, akik a vállalat hibájából munka közben megbetegednek, vagy ##geérülnek. azelőtt ilyen esetekben a bírósághoz kellett for­dulni, de a hosszadalmas per miatt igen kevesen éltek ezzel a lehetőséggel. most közvetlenül a vállalathoz adhatja be igényét a dolgozó, s ha a döntéssel nem ért egyet, fellebbezhet a válla­lati, majd a területi egyeztető bizottsághoz.
a vasas szakszervezet most megvizsgálta a rendelet végrehaj­tásénak tapasztalatait. a megvizsgált 220 üzem közül eddig 169 

helyen éltek a kártérítéssel kapcsolatos jogaikkal a dolgozók, 
mintegy háromezren jelentették, hogy munka közben megbetegedtek, Vagy megsérültek, közülük 1 707-en azonnal megkapták a vállalat.- tál a kártérítést, további 287 dolgozónak az egyeztető bizott­ságok Ítéltek meg kisebb-nagyobb Összegeket, több mint 300 eset­hon pedig megosztották a kárt a vállalat és a dolgozó között.

a szakszervezet véleménye szerint a dolgozók még most sem eledig érvényesítik jogaikat* gyakran elmulasztják kárigényeik bejelentését, az egyesült izzóban például a rendelet meg jelené éta 629 baleset fordult elő, s csupán 47-en kértek » 1 1 »i »+..kt 
kártérítést, még rosszabb az arány például az ápri ban ás a budapesti vegyipari gépgyárban, ennek egyik oka, hogy a dolgozók nem mindenütt ismerik a rendeletet, s a bekövetkezett balesetért a legtöbbször részben, vagy egészben magukat is fe­lelésnek érzik, fontos tehát, hogy a vállalat minden esetben külön felhívja a balesetet szenvedő dolgozók figyelmét, hogy

‘idézet?1 lltVup Snííil Sií
rint az esetek 85-90 százalékában maga a dolgozó idézte elő a beleset okát, holott a tapasztalatok szerint a bekövetkezett bal­esetekért legalább 30-40 százalékban a vállalatot, illetve annak 
megbízottját terheli a felelősség.

4.

a szakszervezet több Javaslatot terjeszt a kohó- és gépipari 
minisztérium elé, amely alkalmas arra, hogy a dolgozók egészségét, 
testi épségét mind hatékonyabban védelmezzék./mti/
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bb. 7. az erdőbenpax9 9 9 »
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már termel az alföld egyik legnagyobb prímőrkombinátja

1965, június 3.
bb. 12.
vid hné/ká/gy/cz

az alföld egyik legnagyobb prímőrkombinátja épül csongrádon, 
a mindszenti tiszavirág termelőszövetkezet kertészetében, a 20 
millió forintos beruházással LótesULó, 12 000 négyzetméternyi 
területet fedő hatalmas Uvegházak- ha vállalatokra bízta* - 
csak 1967 őszén készültek volna el. a közös gazdaság saját 
építő brigádja a betonozási, a föld, s bizonyos szerelési mun- 
kákat is magára vállalt, Így két esztendőt sikerült nyerniük, 
csupán a szakipari jellegű munkákat - mint az üvegezés - végezteti 
kivitelező vállalattal.

a primőrkombinát első részlege egy 3 000 négyzetméteres 
blokkház már üzemel, ontja az étkezési paprikát és a paradicso­
mot., elkészült a korszerű kertészet 2 500 méter mély ter­
málkút ja is, amely 97 fokos forró vizet ad, ősztől kezdve e 
hőforrás vizének melege neveli a különböző zöldségfélékét./mt1/

karalábé-toronybb. 10. kísérleti szentesene v9 9
1965. junlus 13.vid hné/ká/gy/cz

a kertészeti kutató intézet szentesi telepén érdekes vlzsgá- 
latokat folytatnak az sz-21-es korai karalábéval, a tudományod 
kutatók arra kiváncsiak, hogy a dombos vidéken különböző magassá­
gokban hogyan fejlődik a primőr, ezért tíz és félméteres vasvá­
zas tornyot állítottak fel, s ezen hét különböző, egyenként más­
fél méterrel emelkedő szinten helyezték el földdel telt ládákban a 
karalábét„ a növényeket a szokásos kezelésben részesítették, ön­
tözték , ugyanazt a művelést kapták, mint a nagy táblák palántái. 
a kísérletek során a hőmérsékletet a torony különböző szintmagas­
ságaiban naponta háromszor ellenőrizték, rendszerint csak kisebb 
eltérést észleltek és a növények fejlődésében sem tapasztaltak 
Lényeges különbséget: a rövidesen Leszedésre kerülő termest a 
Laboratóriumban bel tartalmi vizsgálatok alá vetik.

az eddigi kísérletekből azt a következtetést vonták le, 
hogy a korai karalábé a különböző szintmagassági földeken 
egyforma biztonsággal termeszthető./mti/
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11. vegyipari gépeket* bánya zivattyukat, laboratóriumi fel­
szereléseket vásárolt a nehézipar a bnv-n

1 szf/gk/vg/gy/bs
a budapesti nemzetközi vásáron kiállított külföldi gépekből, 

berendezésekből több mint két és félmillió devizaforint értékűt 
vásárolt meg a nehézipari minisztérium, a vegyipar, a bányászat 
és a villamosenergia-ipar részére.

a Legtöbb ,,vásárfiát,, a vegyipar kapta, a chinoin gyógy- 
szerárugyárba kerül többek között a német szövetségi köztársa­
ság pavilonjában kiállított tabléttázágép, egy dán cég porlasztó- 
szárító készüléke, a svájciak tlofillzáló berendezése és egy 
igen értékes angol kapszulakészítő automata, a Lakk- és festék­
ipari vállalatnak klímaberendezést, saválló szivattyút, az or­
szágos gumiipari vállalatnak gumifonal burkolőgépet, a magyar 
alumíniumipari trösztnek pedig két nagyteljesítményű zsompszivaty- 
tyut választottak ki a bauxitbányák víztelenítéséhez.

bb.

1965. junlus 3.

#0
-Sf3W

xsm-% a bányászatnak összesen 28 különféle rendeltetésű és kapacitá- 
s szivattyút vettek meg. a szivattyúkat a mecseki, a dorogi, a 
t tabánya, a borsodi, a közép—dunántúli szénbányászat! tröszt és 
a bányászati aknamélyitő tröszt között osztják el. az aknamé- 
lyitők előtúró gépet is kaptak, az oroszlányi szénbánya vállalat 
lengyel gyártmányú hidraulikus kéziprésekkel, az országos érc- és 
ásványbányászati váltat:c csehszlovák gumikerekes kotróval gaz­
dagodott . kapott a bányászat három lengyel szállitdkas-tel efont 
és mágneses kapcsolót is.

v.

I '7'
a villamosenergia-ipar nyugatnémet gyártmányú döngötőket 

és svéd kőfuró-törő gépeket választott ki áramszolgáltató vál­
lalatai részére villanypóznák elhelyezéséhez, az erőmű beruhá­
zási vállalat pedig egy önjáró Levegőkompresszort kapott.

nagyobb összegért vásároltak ezenkívül különféle műszerekét 
üzemek és kútatólaboratóriumok részére./mti/

bb. 13. pénteken makón sorsolják a Lottót
1 kf/kf/vg/gy/bs# 1965. junlus 3.

a 23. játékhét, nyerőszámainaka hónap első Lottó sorsolását 
a húzását, junlus 4-én, pénteken délelőtt 10 órai kezdettel 
makón rendezi a sportfogadási és lottó igazgatóság./mti/

&-s

A-8. 50/-n -8-
-

:
Q

T .

iM

s v>'
if

)
\\I \i ll I : \ \\

■-* 
. 
■••• 

í- •

<■
 j

*•
»4

3L
V>
 **

A
;i
 .
 .

A\* 
'

'V
r

*
1

A
•'

.*
*

«*
m
 
•<

7

Y
4,

* 
' 

■:

Tk
\

!.
V

%

/ 
# 

. 
/

4«

1

-

If
i

1

%

0 C

i
-



<r
t"

&

J?

<
'1 •

1

*•:

55

&
lV

bb. 18, nyári ifjúsági mozibérlet bárányában 

vid tné/fm/gy/cz 1965. június 3.

a baranya megyei moziUzeml vállalat, amely egész évben vál­
tozatos módon - az iskolai tananyaghoz kapcsolódó filmsorozatok­
kal - kedvezményes bérletekkel - segíti az ifjúság művelődését, 
szórakozását, a nyári szünidőre is kedvezményes ifjúsági bérletet 
bocsát ki. a négy szabadon választott előadás látogatására jo­
gosító bérlet pécsett 11 forintért a szélesvásznú filmszínházak 
látogatására, mig a megye falvaiban 7 forintért bármilyen tipusu - 
normál, vagy szélesvásznú - vetítés látogatására jogosít «/mti/

bb. 17. az esztergomi marógépgyárban a felszabadulási ver­
senyben eddig 12 gépet készítettek exportra terven felül

vid tné/ki/gy/bs

a szerszámgépipari müvek esztergomi marógépgyárában a fel- 
szabadulási versenyben főként az exporttervek teljesítésében ér­
nek el jő eredményeket. a gyárban készülő kiváló minőségű gépek 
keresettek külföldön, ezért a gyár dolgozói arra törekednek, 
hogy minél több gép feleljen meg az export követelményeknek, az 

12 gépet küldtek külföldre terven felül./mti/

1965c juníus 3.

idén már

az első mészégető boksák a blikkben

1965. június 3c

bb. 19. ,,kiégtek 

vid hné/ká/gy/cz

f 9

a bükk-hegységben települt falvak lakóinak ősi mestersége a 
mészégetés. öükkszentkereszt, cserépfalu, sály és más falvak 
apáról-fiura szálló foglalkozása volt, és nemcsak saját szük­
ségletükre, hanem eladásra is égették a meszel, szekereken 
hordták az alföldi falvakba, az Idén már egyetlen család sem 
kért mészégetés! engedélyt. viszont a termelőszövetkezetek uj 
üzemágaként művelik ezt az ősi mesterséget.

/folyt, köv./
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='v >: -« bb. 14. vándorló képtár borsod megyében

vid tné/fm/gy/cz

a borsod megyei erdőbénye községben három évvel ezelőtt 
nyílt meg az ország első falusi képtára, az állandó kiállításon 
ma élő képzőművészek alkotásait - 78 olajfestményét és grafikai 
müvét mutatják be. a gyűjteményt évente a különböző kiállításokon 
vásárolt uj alkotásokkal frissítik fel. a falusi képtár anyagát 
eddig több mint 15 000-en tekintették meg, közöttük külföldi tu­
risták is. a művelődési otthonban berendezett kiállító helyiséget 
a nyári, illetve az őszi hónapokban rendbehozzák, ez idő alatt a 
képtár anyagát a megyében ,,vándorol tatják,,. a vándorkiállítást 
eddig ózdon láthatták a kohászváros dolgozói, a következő hóna- 
pokban pedig Sátoraljaújhelyen és mezőkövesben mutatják be./mtl/

1965. június 3.|
-II % bb. 15. méhészeti eszközöket gyártó özem kezdte meg működését

tabon

vid hné/ká/gy/cz 1965. junius 3.

az országos méhészeti központ Irányításával méhészeti eszkö- 
zöket gyártó üzem kezdte meg működését a Somogy megyei tabon. 
az ország első Ilyen jellegű üzemében az idén í 200 000 forint 
értékű méhészeti eszközt - keretléceket, kaptárt, stb. - készí­
tenek . jövőre két műszakban már több mint ötmillió forint értékű 
eszközt, többek között 8 000 méhkaptárt„ állít elő az tizem,
/mti/I

v bb. 16. nagy befogadóképességű izzító kemence épül dlósgyőrött
víd tné/ki/gy/bs

a Lenin kohászati müvek durvahengermüvében az átépített
és korszerűsített blokkhengersorozat jobb anyagéi látására uj, 
nagy befogadóképességű mélykemencét építenek, a kemence építését, 
amelyre több mint 30 millió forintot irányoztak elő, már meg­
kezdték , s a munkát viszonylag rövid idő alatt, már júniusban foa 
akarják fejezni, az egyszerre negyven öntecs befogadására szol­
gáló kemencében évente mintegy hetvenezer-hetvenezer tonna acélt 
izzítanak, melegítenek fel, hengerlésre alkalmas hőfokra. Így 
az uj berendezés nagy segítséget nyújt majd a blokkhengersorozat 
folyamatos meleganyag ellátásához, teljesítőképességének tökélete­
sebb kihasználásához./mti/

19&5. junius 3.
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bölcsődét építtet az érsek-bb. 21. pedagóguslakást vásárolt, uj 
vadkerti tanács

vid j/fm/gy/cz 1965. Junius 3 =
gazdálkodik

ŐL tovább jav567 000
idén az 
ják a m 
kodé la 
ség két

a. a a tanácsján betonjárdát 
pedagóguslakást
e építésével kö

újabb 4 
dolgozóa
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az ajkai Üveggyárbanháziasszonybb. 20. automata 
vid lk/ki/gy/bs

9 9t #
1965= június 3.

h*bér-

folyt ./ gybb. 19= /,,kiégtek az első# 9

9= 25 An -1-3™

bb. 22. egy év alatt kétszer megtérül a ponthegesztő gép ára
a mosonmagyaróvári mezőgazdasági gépgyárban
vid lk/ki/gy/bs 1965. június 3=

sok lemezt használnak fel a gyártmányokhoz a mosonmagyaróvári 
mezŐgazdsági gépgyárban, a technológia fejlesztésével foglal­
kozó műszakiak elhatározták, a korszerűtlen# drága és Lassú sze­
gecselés helye.tt bevezetik a ponthegesztést, a gyár megvásárolt 
egy használhatatlan állapotban Levő elektronikus vezérlésű pont- 
hegésztő gépet, amit kovács Jánosnak a műszaki fejlesztési csoport 
vezetőjének irányításával felújítottak. a gép nagymértékben hozzá­
járul az önköltség csökkentéséhez. a vetőgép magszekrény fedelét 
például eddigi szegecseléssel nyolcvanhat perc alatt készítették 
el. ehhez a munkához a ponthegesztő géppel huszonöt perc elegendő. 
a ponthegesztő gép ára háromszázezer forint és ez az összeg egy 
év alatt kétszer megtérül. ezenkívül a gyártmányok minősége 
javult. a mérések bebizonyítottákg hogy a ponthegesztett alkat­
rész szilárdsága körülbelül másfélszerese a szegecseltnek. ked­
vezőbbé válnak a munkakörülmények is. ez az első gép a gyárban, 
amelynél ülve végezheti munkáját a dolgozó./mti/

bb. 23= ujtipusu juhetetőberendezések Veszprém és zala megye ál­
lami gazdaságiéban
vid kz/tr/gy/cz 1965= junius 3.

a juhhodályok általánosan használt, fötdrehelyezett etetői 
olyan nagy helyet foglalnak el a hodályok belső feléből, hogy 
gyakran az egészségtelenség határáig csökkentik az állatok moz­
gási lehetőségét. dr. mitterstiLLer József egyetemi docens, a 
keszthelyi agrártudományi főiskola tanára által szerkesztett uj- 
tipusu fUggeszhető etetőberendezések megszüntetik ezt a prob­
lémát . elgondolását - a fejmagasságban elhelyezett köralaku 
rácsok használatát - Veszprém és zala megye valamennyi állami 
gazdaságában bevezették. a berendezések előnye, hogy az álla­
tok alattuk is szabadon mozoghatnak és minden nehézség nélkül 
jutnak hozzá a takarmányhoz./mt1/
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,b!2 társadalmi összefogással 23 utca szilárd burkolatát 
íícíií fL házilagos építkezéssel. a tanács a szükséges anyagot meg-
sival’a lakosság*végziÍ/mti/' * """ n"inkít 99dl9 szakemb9r IrinyíXi-

9 -i

í

.1

vld/tnó/r j fm 1965, Juníus 3.

bb. 26. kevesebből - többet

*

bb. 27. külföldi csoportok jelentkezése a szegedi 
szabadtéri Játékokra

vid/j/rj fm 1965. Junius 3.

a Julius 24-től augusztus 20-ig tartó szegedi ünnepi hetek 
alkalmából tizenöt szabadtéri előadást rendeznek a dóm tér hatal­
mas színpadán. Julius 24-én, augusztus 3-án és 7-én erkel ,,bánk 
bán,, cimti operája, Julius 25-én, 28-án augusztus 1-én és 4-én 
pucolni , ,turandot,, cimll operája, Julius 31-én, augusztus 6-án 
és 8-án madách ,,az ember tragédiája,, , augusztus 14-én, 15-én*
17-én és 20-án bernstein ,,west side story,, cimü müve kerül 
színre, augusztus 19-én pedig a magyar rádió és televízió szimfónikus 
zenekara, valamint énekkara lép fel nagyszabású koncertesten, e fo 
produkciókon kívül csaknem száz egyéb kulturális és sportesemény 
lesz szegeden az ünnepi hetek időszakában, képzőművészeti, mező 
gazdasági és más kiállitsok, orgonahangversenyek, tánczenekari 
fesztivál, népizenekarok bemutatója, nemzetközi sportvetélkedő 
szerepel többek között a programban.

az érdekes rendezvények iránt bel- és külföldön egyaránt nagy 
az érdeklődés, az eddigi jelentkezések és a korábbi évek tapasz­
talatai alapján a nagy nyári eseménysorozat időszakára legalább 
200 000 turistát várnak szegedre, az idegenforgalmi szakemberek vé­
leménye szerint a külföldiek száma minden valószínűség szerint meg­
haladja majd a huszonötezret. elsőnek ausztriából három, franciaor- 
szágból és angliából két-két kUlőnautóbusz érkezését jelezték.

/folyt.kőv./ 
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bb. 24. csónakázó tó szombathelyen

1965, Junius 3.vid/lk/rj ki
így^égVtég-

csónakázó tavat lé-
a város la-

a nagy folyóktől

liSHÍflHiE5 ’ "HysffSi— ■ •«
építésénél.

^3

SÍ

lyes camping és szabadtéri muzeum épül./mti/
>X&

■ , ■ -

-

bb. 25. hat plusz kettő a miskolci pamutfonóban

1965. junius 3.MII
szerint - körülbelül 35 millió forintos beruházásra lett volna 
szükség.

- I
•«!

vid/rj ki

%

a két hónapja bevezetett, úgynevezett hat plusz kettes, 
munkarendszerrel kapcsolatban szerzett tapasztalatok biztató
LUkVvaLíSkrendszeresT1foglalko2ás°ersdményekó°tdegyr8t inkább^eLsa Já­

vái tnát3 jobbak^ :«íi.t:iísrJ»St-!s?kfflS!s:íy9yobb
tervezettnél.^i^y^az^eddigiek ^apján^rra^zá^ltanak^nogy^^

a ve-

'
a
tervezett 
majd.

Hy^
lal',ÉS

a miskolci pamutfonó vezetői az uj munkarendszerrel kapcsola-,
rendalk zésére bo­tos tapasztalatokat, --- ------

s azokat felhasználás végett a 
csátják./mti/
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..1. folyt./rjbb. 27. / külföldi csoportok,...
Lengyelországból több mint 300 turista szegedre utazását jelentettek 
be, és sok száz embert várnak a szomszédos Jugoszláviából is. a he- 
lyi idegenforgalmi hlvatatnák több kanadai, angliai és ausztriai 
utas szintén megrendelte már szállását a szabadtér1 játékok idősza­
kára.

bb. 29. végétért >k a szolnoki tudományos ás művészeti hetek 
vld/tné/rj fm

Á yI 1
1965. junius 3. *

a hazánk felszabadulásának huszadik évfordulója tiszteletére 
rendezett szolnoki tudományos és művészeti hetek végetértek. a 
csaknem két hónapos seregszemlén az alföldi megyék több mint száz 
művészegyüttese adott számot szocialista kultúránk fejlődéséről, 
a tlszapartl városban szerepeltek az alföldi népi-táncosok, táncze- 
nekarok* fuvősegyüttesek. országos bemutatót tartottak a falu- 
sl színjátszók, a kisipari szövetkezetek szavaiéi. Szolnokon ven- 
dégszerepelt a pécsi balett, a debreceni Csokonai színház ooeratársu- 
Lata, a magyar néphadsereg művészegyüttese, ezenkívül több kiállítás 
nyílt a városban, bemutatták Szolnok megye húszéves fejlődését, a 
vízgazdálkodás eredményeit, aa szolnoki művészt©Lep Lakéinak alkotá- 
salt a megye helytörténeti és régészeti emlékeit.

a hazaiak közül az elsők sorában bárányából tíz különautóbusz 
gyérből és Sopronból egy-egy különvonat érkezését jelezték, neg^p' 
különböző produkció megtekintésére eddig már 2280 csepeli fiatal 
jelentkezett o

9V

a város jól felkészül a vendégek fogadására, a szállodákon kí­
vül 28 diákkollégiumot is turistaszállókká alakítanak át, s magánosok 
nál a fizetővendéglátó szolgálat keretében naponta mintegy 500-an 
kapnnatnak majd szállást, a tisza-partl 500 személyes nemzetközi cam- 
plng-táborban 50 lengyel gyártmányú, négyszemélyes, fából készült 
vikendház, uj élelmiszerárus!tó pavilon, postai Levelezőlap- és be- 
lyegautornaták várják majd a vendégeket. megnyílt már, s az Id n is 
sok vendéget fogad majd a szőke tisza nevű hajószálloda, amely a Já­
tékok színhelyéhez közel, a folyóparton horgonyoz, szeged naponta 
mintegy 5000 vendég elszállásolására készül fel./mti/

:■ --I-'
fixa

■ !

#
I

#:

a tudományos és művészeti hetek idején többezer Látogató keres­
te fel a tlszapartl várost./mti/

4 -
t

bb. 30. 
sorozata

junius 6-án kezdődik a tévé nyári mezőgazdasági szakfilm-"

1/s/gk/rj fm 1965. junius 3. A"
- szabolcsi zöldségfélék a televízió az idén indítja meg harmadik alkalommal nyári mező- 

gazdasági szakfllmsorozatát. junius 6-tól augusztus végéig su- 
gározzák a műsorokat, júniusban egy-egy adásban két filmet Láthat­
nak a nézők- többnyire a vasárnapi sportműsorok előtt vagy után. 
júliusban es augusztusban minden második vasárnap két vagy három 
szakfiim szerepel a programban, a hónapok első és harmadik heté- 
ben ugyanis a szakfilm-sorozatot a falurovat uj, 25 perces össze­
állításával együtt sugározzák, amely ,,falusi dolgokról,, címmel az 
eddigi kisebb műsorokat helyettesit! a nyári időszakban.

bb. 28. ,,import,, helyett ,,export 
a főváros és az ipartelepek piacain

vld/kz/rj

9 9 sa#.
1965. junius 3.

í.
mszabolcs-szatmár megye a korábbi években hazánk legszegényebb 

a vidékre a déli ás a nyugati megyékből. az idei e^y lesz az
9 9

mint a korábbi hasonló sorozatokban, ezúttal is a földművelés­
ügyi minisztérium uj szakfllmjeiből és a televízió legutóbbi téli 
mezőgazdasági sorozataiból felújítva azokat a filmeket sugározzák, 
amelyek a nyári mezőgazdasági munkákkal kapcsolatosak, vasárnap dél- 
után 40 perces műsorban Ismertetik a nagyüzemi termelési és 
tenyésztési módszereket./mti/

t.fős 1

£5lillalpfe
tén alakítják ki nagyüzemi zöldséges tel epeiket./mti/
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i/cs/gk/rj ká 1965. junius 3.
.& csaknem két hónapja tartó csapadékos és többnyire nüvös

sze-

áltáléban jól vi ágztak, bővein kötöttek, viszont
s yék, a meggyfa tá , továbbá a ká *1 rózsa- als/ifa
n - egyes tajakc - a későbbi érés őszlbara k^fajták q

a szabolc 1 Lmáskertekben, nagyüzemi táblákon a nen
nap ^ jv id teljes vl ágzásban érte a fákat és Így a kötődés 

" írható. a@ az almafajták az ország más vidékein is

/folyt, köv./

a

f.

V

Aa

Tt . *üesMfc^ *msgt*u*^±í&t£

bb. 32. / korszerűsítik ... ...I. folyt«/r': 'PliiSiP m i=uj modern álLomásápdLet:tt;;:;^raÖ;\^az":1{tk:zé: előrelát* ^ 
hatólag I9bf-ben kezdődik.

zánka, köveskál, révfűlöp 
korszerűsítésére viszont ' 
a vasutterv mérnökei./mtl/

, badacsonyibbaj és badacsonytördamlc 
még csak az idén dolgozták ki a terveket
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bb. 31. több mint féleze mérnök jelölt külföldi szabdal gyakorlaton

l/fe/lk/rj zs 1965. junius 3.
a műszaki egyetemük több mint félezer negyedéves hallgatója , 

a hazai termelési gyakorlatok kiegészítéseként, az idén is a népi 
demokratikus országok különböző Üzemeiben, válcalataináv és =Pit"

Különböző külföldi munkehylek szakmai sajátos-

/

és megismerkedhetnek a
ságalval.

a veszprhatáron túlra, /mtl/
az építőipari ,
héziparl műszaki egyetem 112 es 
gátét Küld háromhetes gyakorlatra a

JTZ\.

rákos-ujszászl és a szabadbattyán-tapolcaibb. 32. korszerűsítik a 
máv vonalat
l/tz/hné/rj vgi 1965. junius 3.

rákos-ujszászl és a szabadbattyán-tapolcai vasútvonal
máv vasúttervező üzemi vál—jól halad a fejlesztése, mindkét munkálat terveit a 

lalat készítette, illetve készíti„

-előreláthatólag a jövő évben kezdődik és sülysápig .tatad majd.
zés"mégSc&at*eiutáS*köC:tk|z%%?"a^%áI23TÍ*;l%ány épíléSévIl %%% 

rákoshegyig jutottak el és folyamatosan tovább haladnak vele ngagy- 
kátálg.

balaton északi partján fu-E€tEHX4EEHEH4BÍLirLEE4iSrLh&s
nak a vonalon.

■á\' 1/folyt.köv./ 
9.55/-n — 18-
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veszélyeztető varasodás néhány
nincs olyan »«« »• -^ - * —•■■ ■ *ar|]I;4Ií“h|!; ÉkI# fes

fordultával válik sürgőssé./mtl/

ex
mint tia

\ VfcV—
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>=F
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i
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1:

V
a szőlők későn hajtottak ki, viszont az utóbbi hetekben rend­

kívül gyors fejlődésnek Indultak, a fürtkezdemények szama ál tála- 
ban kielégítő, egyes vidékeken a tavalyihoz hasonlóan bőséges, a 
hűvös Idő egyelőre gátolja a peronoszpóra és a Lisztharmat kitej- 
lődését, illetve gyors terjedését.

. ..1. folyt./rjbb. 33. / elvirágoztak a gyümölcsfélék »•
>bb. 34. vita a csillagászati helyesírásról

i/tz/rj 1965. juniu 3.

szerdán este már másodízben tanácskoztak órákon át a kossuth 
klubban a csillagászati és űrhajózási szakkifejezések helyesírásá­
ról a tit csillagász és Űrhajózási, valamint nyelvész szakemberei.

még a szakembereket is meglepte, hogy ezeken a tudományterüle­
teken milyen nagy tömegben élnek nyelvünkben olyan kifejezések, 
amelyeknek az írásmódja tekintetében még nincs egyetértés, eddi­
gi vitájuk természetesen nem volt elegendő minden ilyen kérdés 
megoldására, néhány elvben azonban sikerült megállapodásra jutniok.

igy már az előző megbeszélésen megegyeztek abban, hogy a naprend- 
nagy n-nel - nagybolygóit nagy kezdőbetűvel és magyar kiejté­

sük szerint kelt Írni. a többi égitestnél viszont- amint most elha­
tározták - továbbra is a latinos írásmód a kötelező: például sirlus 
és vega. ez az általános szabály a csillagképek - a cassiopela, 
a cepheus, stb. - és a holdképződmények, például a c&pernicus, az 
alphonsus, stb. nevének az írására, itt azonban megjegyezndő, hogy 
a névadó hajdani nagy tudós nevét továbbra is kiejtés szerint tehát 
kopernikúsznak kell írni. és talán még érdekesebb kivétet, hogy 
amelyik égitestnek a neve valamilyen okból a köznyelvben is általá­
nosan elterjedt már - például a ceresz, az alfa tauri - annál sza- ° 
bad a magyar kiejtést venni a helyesírás alapjául.

szer -

alapelv tett az is, hogy a nap, a főid és a hold nevét, ha ki­
fejezetten mint égitestek kerülnek szóba, vagy ha másképpen a mondat 
értelme félreérthető lenne, nagybetűvel kell i ni d| e a tovább­
képzésben általában már a kisBMüs Írásmód a h ly s: holdkép­
ződmény, ujhotd, földalatti, napnyugta, stb.

még mindig nem sikerült viszont megállapodásra jutniok a Legtöbb 
egybeírással kapcsolatos vitában, azt még csak el tudták határozni, 
hogy például az égimechanlkát, a változócsillagokat egybe kell Írni, 
és hogy a ,,föld körüli, feltétlenül két szó, de továbbra is nyitva 
maradt, hogy például a ,,magas légkör,, egy vagy két szóban irandó-e.

a két tudományterület szakemberei ősszel ismét összeülnek, hogy 
a számos még megoldatlan kérdésre közös munkával megkeressék a vá­
laszt./mti /
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bb.37. megnyílt a . iolyt./ n

a balaton déli partján Lévő szót üdülőkben jelenleg több 
hétezer beutalt tölti pihenőjét, a külföldiek száma Is napról 
napra növekszik, a balatoniéilei május 1 szót üdülőben kül­
földi szakszervezeti beutaltak élvezik a magyar tenger szép- 
ségeit, siófokon pedig a balaton szállóban Í50 nyugati 
vendég pihen, a balatonszéplaki nemzetközi újságíró üdülőbe 
megérkezett a vendégek második csoportja* nyugati országok uj- 
ságlrói vették birtokukba a korszerű üdülőszállót, a b&latonföld- 
vári nemzetközi camplngbe is megérkeztek az első külföldi vendé­
gek és rövidesen újabb csoportok foglalják el a táborhelyeket.

már megnyitották a szántódl révcsárdát, a siófoki motel 
éttermet, a fonyődí müemlékcsárdát, a 150 éves borpincét és még 
számos szórakozóhelyet, a balaton vizének hőmérséklete 18-20 fok, 
s Így a bátrabbak már vidáman Lubickolnak a balatonban./mtl/
l2.05/-n

bb.38. megérkeztek az első külföldi turisták a duna-kanyarba 
vid/gö/ki/n/cz 1965. június 3.

a pest megyei idegenforgalmi hivatal. & cedok-kal kötött 
megállapodása értelmében, júniusban 30 csoport elhelyezéséről 
gondoskodik a duna-kanyarban. Csehszlovákiából szerdán 36 turista 
érkezett Szentendrére, a cseresznyés utl szállóban töltötték az 
éjszakát, majd elutaztak a balatonra. csütörtökön újabb két 
csehszlovák turistacsoport érkezett a kis városba.

a megyei idegent orgatmi hivatal munkáját nehezíti a duna 
áradása, mert úgy tervezték, hogy a csehszlovák vendégeket a 
szentendre-papszígeti camplngban helyezik el. a táborhelyet azonban 
elöntötte az ár, s bár már lehuzódott a szigetről a viz, előre­
láthatólag két hétig - amíg a takarítást és a fertőtlenítést el­
végzik - nem nyitják meg a tábort, a vendéoek egy részét ezért 
a turistaszálló kertjében felállított sátrakban helyezik el./mtl/

bb.39. az ibusz közli, 
tné/vg/n/cz 1965. június 3.
hogy a junius 7-ére a bécsi bélyegvilágkiállításra szervezett hajó 
utazás a duna újabb áradása miatt elmarad./mti/
12.157-n eJL-23-

>4r- '
. _ 3 . , - ~=v m '* ■

an4
M

v
.

+:■
'+M

m 35. fáy andrás emléktábla avatás

1965. junius 3.
bb.

ti
t/kf/rj ki

/mti/
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' &ySP$:la
5

mi:v.

--1H
11.25/-n

Interparlamentáris unió magyar csoportjánakbb. 36. ülést tartott az 
vezetősége

tné/rjBÜríti 1965. junius 3.

tsmss^msm
vette, majd folyó Ügyeket tárgyalt./mti/

:

:
imm.
M3'ti'" ^

'

111,45/-n

bb. 37. megnyílt a 
man lubickolnak a balaton vízében

vid tné/ki/gy/cz

mIS
siófoki lovaglóiskola - a bátrabbak már vidá- mr-3

■1965. junius 3.
%eSIIIIIIBIIFsiófoki idegenforgalmi hivatal a agy érdeklődésre való -ekí

dők a lovaglóisko&u
S.?í5íí,^“)íí?VSÍzVv2.Í^1V.el;§ra„;ÍKan.v.zeU»»é9.it fetKeresa

túralovaglásokon.
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bb. 42 . az nszk-ba utazott a diósgyőri vasas művészegyüttes
vid/tné/rj fm 1965. junius 3.

ffiliSliiiü-
torteno ellátását./mti/ illetve nyersanyaggal

fahasábbal agyonverte anyósát

1965. június 3.

kegyetlen gyilkosság történt Hajdúszoboszlón, a kun bála 
utca 89. szám alatti házban, ahol vágh józsefná 61 éves asszony 
közös háztartásban elt lányával és ve jévet, négyes József 21 éves 
kőművessel, a családban napirenden volt a veszekedés, kedden este, 
amikor az idős asszony lámpát gyújtott, négyes József egy nafy fa­
hasábbal Leütötte, és addig verte, amíg meg nem halt. később^felesé- 
gével otthagyta az áldozatot, belzárták az ajtót, s nem is tértek 
haza éjszakára, reggel jelentkeztek a rendőrségen, ás négyes József 
beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot./mti/

bb. 43. 
vid/j/r j fm

1l4.02/-n

V1?

41. befejeződött 
kasz villamosítása

vw/tné/rj ki 1965. június í.glBaSslsEgSiS^.
bb. a mi ekolc-dlósgydrl vasgyár közötti vasúti sza-
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bb.40. idő járásjelentés

X

1965. június 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1965. június 3-án,
nyugaton újabb esők

1111SBIII&.
csendes, száraz, jobbára napos az idő.

sk/n/cz

csütörtökön , 13 órakor:

- giM ■■■eí:: 

I
r ■:
í:

a hőmérséklet napi középértéke 16 fok 
.6 fokkal alacsonyabb, ma 12 órakor 
21 fok, a tengerszintre átszámított

budapesten szerdán a 
volt, a sokévi átlagnál 3 
budapesten a hőmérséklet 
légnyomás 765 milliméter, nem változik.

lényeges változás nem tesz.
várható teOatacaonyabb^jszakal^ómórsókLet B-O.^a-

hetyenkintP1-2 fokkal 19 fok alatt.

vízállása 650 centiméter.r- a duna

/mti/ Jl

“24“13.15/-n
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bb. 4i. 
kasz villamosítása

vid/tné/rj ki

befejeződött a Ruekoic-dlősgydri vasgyár közötti vasúti sza-

1965. június 3.

llüiisis
bb. 42. 
vid/tné/r j fm

az nszk-ba utazott a diósgyőri vasas mUvészegyUttes

1965. junlus 3.
a diósgyőri vasas <nU vész együttes 25 tagú csoportja csütörtökön 

a n met szövetségi köztársaságba utazott, a diósgyőri népi táncosok 
az erbachban megrendezendő v. nemzetközi népviseleti hét rendez- 
vényein képviselik magyar öntevékeny munkáskulturát. /mtl/a

bb. 43. fahasábbal agyonverte anyósát
vid/j/r j fm 1965. junlus 3.

kegyetlen gyilkosság történt Hajdúszoboszlón, a kun béla 
utca 89. szám alatti házban, ahol végh Józsefné 61 éves asszony 
közös háztartásban élt Lányával és vejével, négyes József 21 éves 
kőművessel. a családban napirenden volt a veszekedés, kedden este, 
amikor az idős asszony lámpát gyújtott, négyes József egy naty fa­
hasábbal Leütötte, és addig verte, amíg meg nem halt. később"felesé­
gével otthagyta az áldozatot, belzárták az ajtót, s nem is tértek 
haza éjszakára, reggel jelentkeztek a rendőrséaen, és négyes József 
beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot./mtl/

1
l4.02/-n -25-

m rV- :
<•£íSŰÉlliÉÉIÉÉIItóWWéili

í2
M

211 s 1
bb.40. idő járásjelentés

1965. junlus 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1965. junlus 3-án,
nyugaton újabb esőkllliflllfc,

csendes, száraz, jobbára napos az

sk/n/cz

csütörtökön , 13 érakor:

fflMHr1y légnyomás 765 milliméter, nem változik, 

lényeges változás nem lesz.
■ # • E ii;i:»3r.íb!;oí«í.!ftS:,^5í r&xsrhelyenkintP1-2 fokkal 19 fok alatt.

vízállása 650 centiméter.a duna

/mtl/ Jl
—24 —13.15/-n
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bbe 46. átadta megbízólevelét
nagykövete
t/bc/gg/rj zs

a norvég királyság első magyarországi

1969. junius 3.

átadta megbízólevelét.

a megbízólevél átadásánál jelen volt kiss károly, az elnöki 
tanács titkára, mlhályf1 ernő, az elnöki tanács tagja, páter 
János külügyminiszter, kovács Imre vezérőrnagy és gergely miklős, 
a külügyminisztérium protokoll osztályának vezető e.

thor bordtkorb nagykövet megbízólevelének átadásakor mondott 
beszédében többek között hangoztatta:

- első látásra magyarország és norvágla között nem sok a kö­
zös vonás, magyarország távol a tengertől, az európai szárazföld 
termékeny központjában helyezkedik el. norvégiát, a skandináv fél­
sziget nyugati részét az atlanti óceán veszi körül három oldal­
ról. - történelmünkben azonban sok a közös vonás is és országomban 
mélyen gyökerező baráti érzés és tisztelet nyilvánult és 
nyilvánul meg a agyar nép iránt, norvégia - összehasonlítva 
hatalmakkal - ki ország, közös érdekünk, hogy erősítsük a nem 
együttműködést a béke és a Jobb életfeltételek biztosítására, 
remélem, hogy a norvégia és magyarország közötti együttműködés ezen 
a téren tovább fejlődik a következő években, ebben a meggyőződés­
ben óhajtotta norvégia diplomáciai kapcsolataink nagykövetségi szint­
re emelését.

- remélem, hogy módunkban lesz növelni és kiszélesíteni árufor­
galmunkat is. az a tény, hogy magyarország ma hajókat épít norvé­
giának, mutatja, hogy erre milyen lehetőségek vannak, végül szeret­
nék említést tenni a kulturális együttműködésről, ami eddig is 
rendkívül értékes volt és bizonyára a jövőben is az lesz, mindkét 
ország számára, az idén szeptemberben budapesten megrendezendő nor­
vég iparművészeti és formatervezési kiállítás is elősegíti ezt az 
együttműködést.

/folyt.köv./ I

#

uL.

házában
t sb/tm/vg/gy/cz

a technika házában csütörtökön sajtótájékoztatót tartottakHSSSSaHHfe
érdeklődés a budapesti

1965. junius 3.

kozáson.

konferencia teljes anyagát./wti/jelenteti a

sikerrel zárta a vásárt a vendéglátóipar
• ** •

bb.45
1965. junius 3.

tapasztalatokat.

1 kf/kf/n/vg

JL. -.
—26—14.26/-h
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1 bb. 47. 
kozása
t sz/tné/vg/gy/cz

a szövetkezeti ipar szocialista brigádvezetőinek "4;bb, 46, / átadta megbízó, folyt./rjí i tanács-eS ♦dobi István válasz.:.:, elében
i1965. június 3.

- osztom excellenciád véleményét, hogy bá" magyarország ás 
norvőgla között földrajzi, történél#!, éghajlati* gazdasági és tár- 
sadalmi különbségek vannak, azonos vonások is fel fedezhetők, ante- 
lyek abban Is kifejezésre jutnak, hogy történelmi tapasztalataink 
alapján mindkét ország népe őszintén ó:ojtjü a bénát ás mind jobb

a magyar nép mély tiszte- lillEillilFiBa4/ . i
i

r
életfeltételek megteremtésén munkálkodó 
letet és szimpátiát érez a norvég nép Iránt, amely a második vllág- 
háboru alatt hősiesen harcolt függetlenségéért és ma is keresi g 
béke biztosításának lehetőségeit.

- a magyar népköztársaság kormánya arra törekszklk hogy az 
országaink között örvendetesen fejlődő kapcsolatokat tovább szélesít­
sük. az eddigi tapasztala tok azt mutatják, hogy s gazdasági, mind a 
kulturális együttműködés kiszélesítésének megvan a lehetősége, 
kapcsolataink sajátságosságát valóban érdekesen jelképezi, hogy 
a magyar hajógyártás szerény termékei a vikingek mai utódainak ten- 
gerl közlekedését szolgálják, országaink tudományos, gazdasági 
kulturális szakembereinek személyes találkozásai gyarapíthatják a 
két ország kulturális életét, a mostani év az elölő esztendőkhöz 
mérten uj fejlődést hozhat kulturális kapcsolataink terén, várakozás­
sal tekintünk parlament'óink kapcsolatainak alakulása elé is - mondod 
ta dobi István,

az elnöki tanács elnöke ezután szívélyesen elbeszélgetett a
nagykövettel.

elmondotta, hogy 1 100 szövetkezet dolgozói kapcsolódtak be 
Y®rsenybe és tavaly az exportáru alapok növelésére 300 

n,}LÍ1í«Í2rlT\t érték(j többlettermelést értek el. a munkaversenybe mind többen kapcsolódnak be a szövetkezeti ipar mintegy 200 000 
j!r tavaly már 108 000-ren tettek ellenőrizhető, ér­

tékelhető versenyvállalást, a munkaverseny eredményeinek is ré- 
/an fbban, hogy ez évben már mintegy 15 milliárd forint ér­

tékű munkát végeznek a kisipari szövetkezetek, a ktsz-ekben egy- 
re népszerűbb a szocialista brigádmozgalom is, a szocialista elm­
ert 343 szövetkezet csaknem ezer brigádjának 9 000 dolgozója ver-
SönyöZ*

t 1

:

■

-> fi- *

4 : f
m £

$

t
mm,

■ *- ■
'

ii

Y::
a szocialista brigádmozgalom és az ujitómozgalom mind jobban 

összekapcsolódik. a brigádokban kidolgozott újítások értéke meg­
közelíti a 20 millió forintot, a műszer és gépipari kiszöv-höz 
tartozó ktsz-ekben csaknem minden brigádtagra jut egy benyújtott 
újítás, a szocialista brigádtagok a társadalmi munkából is kive­
szik részüket. vas megyében például az építőipari szövetkezetek 
brigádjai elsőként segítettek az árvízkárosultak házalnak hely­
reállításában. a brigádmozgalomban azonban még sok fogyatékosság 
is található.

a beszámoló után felszólalások következtek, s a tanácskozást 
pénteken is folytatják./mti/
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X XX

tnor brodtkorb nagykövet megbízólevelének átadása után a 
hősök terén megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét./mti/ f
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bb 50.
ben

aratás előtti tűzrendészet! szemlék Szolnok megyé- "* P'

bb.48. lengyel színházi delegáció érkezett budapestre

1965. június 3.
#

víd ká/sk szb ká <S'1965. junlus 3.
Szolnok megye termelőszövetkezeteiben és gépállomásain 

megkezdődtek a közvetlen aratási előkészületek, a tanácsok, 
tűzrendészet! szervek szakemberei ellenőrző útra indultak, a 
szolnoki járásban már befejeződtek a tűzrendészet! szemlék és 
megtették az óvintézkedéseket a kombij nszériikön, a cséplőgé­
pek üzemterületein, a gépállomások többsége befejezte a beta­
karítást végző gépek javítását. négyszáz tizennégy kombájnt,
120 aratógépet, 110 rendrearatót és 278 cséplőgépet hoztak 
Üzemképes állapotba, a gépállomásokon, termelőszövetkezetekben 
a hét végén kezdődnek a gépszemlék, utána a gépekkel kivonul­
nak a brigádszállásokra, /mti/

t s/gk/n/fm

a lengyel színházi szakemberek egy hetet töltenek hazánkban, 
megismerkednek a fővárosi színházi életével és tárgyalásokat 
folytatnak a magyar és lengyel színházak kapcsolatairól./mti/

színházi

<

v

::
m
i,r -

1

bb 51. 
víd ká/sk szb ká

munkában a szabolcsi álarcos brigádok

1965. junlus 5.
a hetekig tartó esős csapadékos Időjárás után ujramunká- 

ba álltak a szabolcsi ,,álarcos brigádok,,, mintegy félezer 
nagyteljesítményű ködszóró géppel kezdték meg a megye 50 000 
hold gyümölcsösében a negyedik permetezést. ezzel a géppark­
kal hat nap alatt végzik el a sürgős munkát, valósággal mé­
regfelhőbe burkolják a kilombosodott fákat, a termelőszövet­
kezetek és az állami gazdaságok gyümölcsöseiben nyújtott mű­
szakban dolgoznak, mert a párás meleg idő kedves a gombakár­
tevőknek „ a mostani növényvédelmi hadjárat alkalmából több 
mint 40 millió Liter permetlékészitmenyt használnak fel. /mti/

9 9 9 V isi"
bb.49. a fővárosi fUrdőigazgatóság közli, 

tné/n/vg
hogy a hidegvízű standfürdők közül az erzsébeti, a Lőrinci, az 
albertfalvai, a rákoscsabai és a Csabagyöngye strandürdők junlus 
5-én szombaton megnyitnak./mti/

A '
"A

1965. június 3.
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ti14.50/—n -30- /3
megkezdődtek a pannonia mezőgazdasági napok

1965. junlus 3.
három dél-dunántuli megye - baranya, Somogy és tolna - ta­

nácsainak rendezésében csütörtökön pécsett megkezdődtek az im­
már hagyományos nyári pannonia mezőgazdasági napok, a három na­
pos tanácskozáson az elméleti és a gyakorlati szakemberek a 
sertéstenyésztés és a tatajerőgazdálkodás időszerű kérdéseit 
vitatják meg. földvári János, a baranya megyei tanács vb. el­
nökhelyettese köszöntötte a szakembereket, s nyitotta meg a 
pannonia napokat, valamint az ezzel egyidejűleg rendezett me­
zőgazdasági könyvkiáltitást. a bevezető előadást dr. szűcs kát- 
mán, a földművelésügyi minisztérium szakoktatási és kísérlet- 
ügyi főigazgatója tartotta, a szakmai képzés szerepe a mező- 
gazdasági termelés fejlesztésében címmel ezután a pannonia na­
pokon részvevő szakemberek szekciónként folytatták a tanácsko­
zást . a sertéstenyésztési és a talajerőgazdálkodási szekciók el­
ső napi Ülésein Öt előadás és tíznél több felszólalás hangzott 
el. a csütörtöki rendezvényeken mintegy félezer szakember vett 
részt.
/folyt.köv./
15.50/a

bb 52. 

vld ká/sk szb ká§a
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bb 54o nem hiánycikk a sarló és a kaszanyél - 1 000 vagon 
házi füstölthus, több sör az aratásra

1965. junlus 3.

tízezerrel több kaszát, harmincezerről több sáriét, ötven­
ezerrel több kaszakövetg s több mint kétszer annyi kaszanyelet 
hoznak forgalomba a földművesszővetkezeti boltok az idén, mint 
tavaly - közölték a szövosz illetékes osztályain a falusi ke­
reskedelem aratási-nyári felkészülésével kapcsolatban, a kész­
letek kialakításánál figyelembe vették az elmúlt évi tapaszta­
latokat , elsősorban azt a tényt, hogy az idei nyár különösen 
csapadékosnak Ígérkezik, tehát minden bizonnyal a szokottnál 
is nagyobb arányban kell használni a hagyományos kézi szerszá­
mokat . a sarló, a kaszanyél és fenó-kő az elmúlt években már 
hiánycikknek számított, az ipar és a kereskedelem együttes erő­
feszítéseket tett a hiány megszüntetésére, s Így az idén már 
mind a három cikkből ki tudják elégíteni az igényeket, a ka­
szanyél ellátást például a négrád, borsod és vas megyei fara­
gók szerződtetésével, házilagos gyártással oldották meg a föld­
mű vés szövetkezetek, kaszaverő üllő és kaszakarika ugyancsak 
elegendő lesz az üzletekben, hasonlóképpen nem lesz hiány zsák­
ban, kötélben és ponyvában sem. a rendelkezésre álló ponyva­
készletből hiánytalanul ki Lehet elégíteni az újonnan üzembe 
állított hideglevegős szénaszáritók szükségletét is. a kéve­
kötő aratógépekhez használt zsinegből megfelelő készletekkel 
rendelkezik a kereskedelem, egyéb zsineg-árukból viszont még 
mindig időszakonkénti, átmeneti hiányokra számíthatnak a vásár­
lók. az aratás, s még inkább a betakarítás idejének egyik leg­
többet forgatott szerszáma a négyágú villa, az elmúlt években 
ez is hiánycikknek számított, az idei ellátás biztosítására a 
kereskedelem 100 000 darabot hozott be külföldről, s ez a 
szakemberek becslése szerint fedezi az igényeket.

kiemelten gondoskodik a kereskedelem a falvak nyári élelmi­
szer, ruha és cípőellátásáról is. az ebben az időszakban kü­
lönösen keresett egy- és kétrészes munkaruhákból, atlétatrikó­
ból , szövött és kötött rövidujju ingekből az egész idényben min­
den igényt ki tudnak elégíteni. cipőből 15 százalékkal lesz 
több az üzletekben mint tavaly, a különböző tipusu olcsó szan­
dálokból pedig 40-60 százalékkal haladják meg az idei készletek 
az elmúlt évit.

az alapvető élelmiszerekből - lisztből, cukorból, zsírból, 
étolajból - nem lesz hiány a falvakban sem. a hús, húskészít­
mény, tej- és tejtermék ellátás körülbelül a tavalyi szinten 
alakul, húskonzervekből viszont számottevően több kerül for­
galomba , mint az elmúlt évbén. /folyt.köv./

16.20/a

1 kz szb ká
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m isI 1, folyt./- szbbb 52. /megkezdődtek

az idei pannonié napoknak több külföldi vendége is van.
Így pécsre látogatott a hazánkban tartózkodó dr. h. clausen 
professzor, a koppenhágai királyi állatorvosi és mezőgazdasá­
gi főiskola tanszékvezető tanára, a világhírű sertásnemesitő. 
a neves tudós pénteken előadást tart dánia sertéstenyésztésé­
nek jelenlegi helyzetéről és célkitűzéseiről.

a pannonia mezőgazdasági napok szombaton délben zárulnak.
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/mtl/

a mezőgazdaság fejlesztéséről határozott a borsodbb 53. 
megyei tanács ülése

vid ká/sk szb ká 1965. junlus 3.

a borsod megyei tanács csütörtöki ülésén a legfontosabb 
napirendi pontként a megye mezőgazdasági helyzetét és a to­
vábbfejlesztés kérdéseit vitatta meg. a tanácsülésen részt 
vett dr. izinger pál, a földművelésügyi minisztérium növény- 
termesztési főigazgatóságának vezetője, valamint dr. bodnár 
ferenc, a megyei pártbizottság első titkára, dr, laczkó Ist­
ván, a megyei tanács vb. elnökhelyettese a borsodi mezőgaz­
daság 4 éves eredményeit vizsgálva megállapította, hogy ez 
idő alatt csaknem 900 millió forint értékű beruházást való­
sítottak meg a nagyüzemi gazdaságok, ezen belül megkétsze­
reződött a szőlő- és gyümölcstermő terület nagysága, az ön­
tözött terület pedig 13-szorosára emelkedett, a közösen mü­
veit szántóterület 6,5 százalékát tették termékenyebbé ta­
laj javítással. a tsz-ek erőgépállománya megnégyszerződott és 
megkétszereződött az egy holdra jutó mütrágyamenyiség is. je­
lenleg 332 szakember dolgozik a termelőszövetkezetekben, de 16 
síkvidéki és 52 lejtős területen gazdálkodó szövetkezetben még 
hiányzik a szakszerű vezetés.
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az elvégzendő feladatokról az elnökhelyettes javaslatokat 

terjesztett a tanácVsülés elé, amely azokat vita után határo­
zattá emelte, a lehetőségekhez mérten koncentrált állatte­
nyésztő telepeket alakítanak ki ott, ahol azok gazdaságosan 
üzemeltethetők, ennek érdekében fokozzák a szálastakarmány és 
évelős pillangósok termesztését. a rossz tatajadottságu és mun­
kaerőben szegény tsz-eknél a juhtenyésztést helyezik előtér­
be, mig a szarvasmarha tenyésztésben a háztáji lehetőségeket 
használják ki a jelenleginél nagyobb mértékben, a lejtős 
területeken azokat a talajvédelmi eljárásokat alkalmazzák*, „ 
lyek kisebb ráfordítással, a tsz-ek által is elvégezhetők, a 
jövedelmezőség növelésére fokozatosan művelési ág, vetésszer­
kezet , állatállomány-változásokat hajtanak végre, a munkaerő­
vel ellátott lejtős területen gazdálkodó tsz-eknél javasolják 
a gyümölcstál építést. intézkednek a gépek koncentrált, jobb 
kihasználásáról, folytatják a szakmunkásképzést, elsősorban a 
specializált ágaztokban, /mtl/
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I bb 57. 25 000 rózsató a szombaton nyíló rózsakiállitáson
junlus 3.

délelőtt nyílik meg a kertészeti kutató Inté- 
i,l az idei rázsakláUltís, a ,,virágok

v esztendő óta minden júniusban hagyomá-
aorr.kerüld seregszemléje, a hűvös, csapadékos idői

tövet a virágzást, de a 25 000 róztövet számláló gyűjtemény nagyobb része azért telles szin- 
pompában fogadja majd a Látogatókat.

/nem hiánycikk.., 1. folyt./- szóbb 54.
szalonna elegendő Lesz az üzletekben, s az aratás idején ke- 

,,pultra,, az az 1 000 vagonnyl házi füstölthus is, amit 
a földmüvesszövetkezetek a téli Időszakban vásároltak fel a 
háztáji gazdaságokban, bővül a falvakban ma már közkedvelt 
finom-pékáruk választéka. a zöldség-gyümölcs ellátást a helyi 
termelés fejlesztésével igyekeznek javítani, az országos ada- 
tok szerint helyi ellátási célokra az idén már kereken 3 000 
vagon zöldségféle és gyümölcs termelésére, illetve értékes!- 
tésére sikerült szerződést kötni a termelőszövetkezetekkel és 
háztáji gazdaságokkal, ez az áru frissen jó minőségben, s 

helyileg kialakult árakon kerül forgalomba.

1 le szb ká 1965.
rül

• »
#II-1-' %
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cegek Legfrissebb produktumai, még érdekesebbnek Ígérkezik 
hazai rózsanemesltés eredményét reprezentáló 110 uj hibrid

formában rendkívül változatosak^ s egy ré­
szüknek külön érték*, hogy szépségüket sokáig megőrzik: színük
bake«Seddlg?eklnéu%ti/UL* S ”'5nt vá9űtt vlrá90k is tart'Ss»b-

a

1 a múlt évi jó termés bőségesen fedezi a nyári időszak fo­
kozott bor-keresletét, néhány százalékkal javul a sörei látás 
is. a földművesszővelkezeti vendéglátóipar 1 200 szikviz és 
csaknem 100 üdítőital készítő üzeme is alaposan felkészült a 
nyári csúcsforgalomra, üdítő italból egy negyed év alatt csak­
nem 20 millió palackkal készítenek, s az elmúlt évihez mérten 
körülbelül 2 százalékkal több lesz a szikviz is. a nagy nyá­
ri munkák meakezdésekor ismét megindulnak a mozgó boltok, az 
idén együttesen körülbelül 2 000 mozgóárustól vásárolhatnak 
a mezőn dolgozók hűsítő italokat, nem romló élelmiszereket, 
trafikárut, édességet, fagylatot, stb. a háziasszonyok munká­
jának megkönnyítése érdekében a boltok nyitvatartási idejét 
az idén is a helyi igényekhez alkalmazkodva állapítják meg.

a
,
ii
j-w :S*

forgalmárólj**oz***^ ^ balaton és a duna-kanyar nyári üdülő-1
" ^*

## t vt/gk szb zsállapítják meg.
az elmúlt években kialakult gyakorlat szerint lehetőség van 
arra, hogy kora reggel és este tartsanak nyitva, Így a mezei 
munkákban részvevő asszonyok is zavartalanul vásárolhatnak, 
/mti/

1965. junlus 3.
a belügyminiszter a közelekdés- és postaügyi miniszterrel 

rendeletet adott ki a balaton és a duna-kanyar nyári 
üdülőforgalmával kapcsolóban, a már érvényben lépett rendelet

^ gépjárművezetést tanulni, továbbá ké-
rlf erével /ont jármüvei, munkagéppel, dömper­
rel, traktorral, vontatóvau, probarendszámos gépjármüvei* kü- 
Lonleges gépkocsival közlekedni, illetőleg várakozni:

, közúton a 80-as közút elágazásától a 651-es közútlÜSÜilSSF
Ml

- - ~ ‘
a magyar állami népi együttesbb 55.

1 ol/tné szb fm

junlus 12-én fejezi be perui vendégszereplését, ezt követően 
Chilébe utazik, ahol 15-én tartja bemuatkozó előadását. az 
együttes Julius^5-21. között argentinéban ad Ízelítőt a ma­
gyar nép tánc- és énekművészeiéből. /mti/

1965. junlus 3.

■
l -V.

f 3 4 '<'

V
&x*

í.xfl szabó Lászlónak,bb 56.
k di/hné szb zs

a magyar úttörők országos szövetsége elnöksége tagjának veze­
tésével csütörtökön küldöttség utazott fínnországba a húsz 
éves finn úttörő szövetség jubileumi ünnepségeire, /mti/

'

■m:: liSiaSiSiSg::.
/folyt.köv./
16.40/a

1965. junlus 3.
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K-Á s»'bb 60.

korszerűsítésére 

vid j-lm fm

csütörtökön Székesfehérvárott ütést tartott a fejér me­
gyei tanács, tóth gyula vb elnökhelyettes ismertette a megye 
ut- és közlekedésügyi helyzetét, többek között megemlítette, 
hogy az utak és hidak karbantartására, felújítására és korsze­
rűsítésére az Idén 18 millió forintot költ a megyei tanács./mti/

18 millió forint a fejér megyei utak és hidak
*

196b. június 3.

r~

bb 61„ darvas Iván betegsége miatt műsorváltozás a víg­
színházban

i s/gk-lm fm i
1965. június 3. 1

-p>-X

darvas Ivánt egy televíziótíLm felvétele közben baleset 
érte. betegsége miatt műsorváltozásra kertiL sor a vígszínház­
ban, ahol a művész vendégként arthur miller 
című darabjának egyik szerepét játszotta, 
detett előadás helyett a ,, 
média kerül színre este 7 oral kezdettel, 
xxx

i •it
közjáték vlchyben 

a június 10-re hir- 
címü bűnügyi ko-
9 i 9 9

V**

szegény danlel f 9

a vígszínházban vendégszereplő brecht-együttes vasárnap 
délelőtti szakmai előadása technikai okok miatt nem 11, hanem 
12 órakor kezdődik./mti/

i

bb 62. arif metikov a 
próbáján

k ol/gk-lm fm

Legenda a szerelemről operaházi9 9 f 9

í

1965. június 3

arif melikov azerbajdzsán zeneszerző, a 
szerelemről,, című balett komponistája - aki a magyar zene­
művészek szövetségének vendégeként tartózkodik hazánkban - 
csütörtökön az operaházban részt vett darabjának zenekari
próbáján.

legenda a9 9

3
e, ■a nazlm hikmet meséjére írt balettet a moszkvai nagy 

színház együttese budapesti vendégjátéka során junius 8-án 
és 9-én mutatja be az operaházban.

a próbákon és az előadásokon az operaház zenekarát 
alekszandr kopllov, az oszszszk érdemes művésze vezényli./mti/
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1. föl t./- szb/tájékoztató a calaton,

indokolt kérelem esetén a korlátozás alól az illetékes 
rendőrhatóság felmentést adhat, az erre vonatkozó írásos en­
gedélyt a jármű vezetője /hajtója/ köteles magávav vlnm eu 
az ellenőrző közegek kívánságára felmutatni.

bb 58.

a felsorolt útvonalak Lakott területen kívül eső szaka- 
szaln szeptember 30-ig - a biztonságos közlekedésre vonatkozó 
szabályok megtartásával - személygépkocsival es motor kéró - 
párral Legföljebb óránkinti 80 kilométeres sebességgel szabad 
közlekedni»1 a belügyminisztérium közlekedésrendészeti csoporttonoKsége 
kéri a közlekedési és szállítási vállalatok, valamint egyeb 
vállalatok, üzemek, szervek és intézmények, állami gazdaságok 
és termelőszövetkezetek vezetőit: gondoskodjanak a náluk dol­
gozó járművezetők megfelelő oktatásáról, s arról, hogy Korlá­
tozás alá eső járműveik a meghatározott Időben és utakon 
közlekedjenek, a nyári Üdülőforgalom gyors és zavartalan le- 
bonyolítása, a közúti balesetek megelőzése érdekeben a cso- 
portfőnökség felhívja valamennyi járművezető figyelmet a ren­
delkezés megtartására.1 ne

XXXf■m csütörtökön a belügyminisztériumban tartott sajtótájékoz­
tatón elmondották, hogy a nyári hónapokban nagyarányú idegen­
forgalom-növekedéssel számolnak. elsősorban ez Indokolja a 
rendeletben foglalt korlátozásokat, amelyek részben eltérnek 
a tavalyiaktól. az idén elsőizben terjesztették ki a korlá­
tozást a gépjárművezetés tanulására, valamint a próbarendszá­
mos gépjármüvekre, újdonság az is, hogy a 11-es közút buda- 
pest és esztergomi közötti szakasza főútvonalnak számit,wr

m
elmondták, hogy - a korábbi évek tapasztalatai alapján - 

a siófok és zamárdl, fonyód és bálátonkeresztúre zamárdi és 
balatoniöldvár, kápolnásnyék és dinnyés, baracsak és kápoinás- 
nyék közötti útszakasz, valamint Székesfehérvár belterülete 
különösen balesetveszélyes, ezért a járművezetőknek ezeken a 
vonalakon fokozott óvatossággal kell közlekedniük„

az illetékesek megtettek minden intézkedést, hogy a nyári 
időszakban zavartalan, zökkenőmentes Legyen a forgalom, a 
szokásosnál nagyobb ellenőrző apparátussal tartják majd fenn 
a rendet a legforgalmasabb szakaszokon, az ellenőrzésnél fel­
használják a radaros és a fotós sebességmérőt, sjtőt vikendnapo­
kon repülőgépek és helikopterek is bekapcsolódnak az ellenőr­
ző munkába, /mti/

I;.
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megkezdődött a földieper exportjabb 59 c 
vld ká/sk szb ká 1965. június 3.

a kecskémét környéki földieper kertekből folyamatosan ér­
kezik az illatos gyümölcs a felvásárló telepekre, csütörtö­
kön megkezdték az exportálást Is. az idei első szállítmányt 
az nszk-ba küldték, s ezt kővetően folyamatosan, naponta Indí­
tanak rakományt a határon túlra, a legnagyobb vásárlói a 
kecskémét környéki földiepernek a svájciak különösen kedvelt 
a feketefólián termelt földieper, amely tisztább, s ennélfog­
va jobban bírja a szállítást, /mti/

bb 65. alba regia-napok Székesfehérvárott

vld tné szb fm 1965, junius 3,
csütörtökön Székesfehérvárott, a városi tanácsháza nagy­

termében ünnepélyesen megnyitották az alba regia-napokat. a 
magyar történelmi társulat keletdunántuli csoportjának rende­
zésében kétnapos tudományos ülésszak kezdődött, amelyen dr, 
tilinger István, a városi tanács vb, elnöke mondott megnyi­
tót . bejelentette: a tavalyi ünnepi rendezvények sikere alap­
ján úgy döntött a városi tanács végrehajtó bizottsága, hogy 
ezentúl minden esztendőben megrendezi az alba regia-napokat, 
a továbbiakban méltatta
történelmi múltját, tudományos, irodalmi, színháztörténeti 
és képzőművészeti hagyományait, majd ismertette a felszabadu­
lás ótea eltelt két évtized városfejlesztési eredményeit.

alba regia,, - azaz Székesfehérvár# 9

ezután dr. korom mlhály kandidátus, tanszékvezető egyete-
az ország felszabadulása és a

címmel, az előadás­
mi docens tartott előadást 
népi demokratikus forradalom megindulása 
hoz dr, farkas gábor, a székesfehérvári állami levéltár igaz­
gatója és dr, lencsés ferenc, a központi statisztikai hivatal 
munkatársa szólt hozzá,

**
♦ #

a tudományos Ülésszak részvevői délután városnézésen vet­
tek részt, majd kirándultak gorsiumba, a tác melletti ásatá­
sok színhelyére, ahol dr, fitz Jenő, a fejér megyei múzeumok 
igazgatója, a magyar történelmi társulat keletdunántuli cso­
portjának elnöke tájékoztatta őket a feltárások eddigi ered­
ményeiről . /mti/

17,10/a
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székesfehérvári országos mükotorék-bb 63. elmarad a 

kutyaverseny

1 cs/sk-Lm ká
a hagyományos országos mükotorék-vadászkutyaversenyt, 

amelyet junius 6-ra terveztek, az ,,alba regia,, kutyaklálli- 
tással egyidőben székesfehérvátott elhalasztották, a népaze- 
rü és látványos versenyt„ valamint a dunántul legnagyobb 
kiállítását későbbi időpontban rendezik meg, amelyről az eb- 
tenyésztők országos egyesülete értesíti majd a tenyésztőket 
és a közönséget./mti/

m 1965. junius 3.

v.

Síi*:

I

bb 64. hörcsög- és ürgeinvázió fenyeget több vidéken: 
vezeti irtással elejét Lehet venni a nagyobb károknak

szer-

1965. junius 3.1 cs/sk-Lm ká
k r-

utoljára 1962-ben volt hazánkban erős hörcsoginvázló az 
ország északi tájain, különösen pedig borsod megyében, anol 
25-30 község határában okozott károkat ez a veszedelmes nagy 
étvágyú rágcsáló az ürge* ugyancsak érzéken veszteségeket 
okozott számos gazdaságnak a hatvanas évek Lején, egyes 
vidékeken a napraforgó- és a kukoricatermés p0-80 százaié.át 
hordták le az ürgék és hörcsögök tágas földalatti kamráikba. ,

a földművelésügyi minisztérium növényvédelmi szolgála­
tára érkezett jelentések szerint az idei tavaszon, különösen 
hajdu-blhar, borsod, fejér és baranya megyében szaporodott el 
ez a két veszedelmes kártevő. a kukoricamagot már # kelés el.te 
dézsmálták, de csaknem valamennyi mezőgazdasági növényben kárt 
okoznak, mivel az első szaporodási idejük éppen május végen, 
junius elején van, most védekezhetnek a gazdaságok leghatéko­
nyabban ellenük, a szakemberek szerint a hörcsög és az ürge 
csak teljes határrészekre kiterjedően egyszerre, tehát társa­
dalmi védekezés formájában irtható eredményesen, egy-egy la­
kott hörcsöglyukba 40 gramm, egy-egy ürgelyukba pedig 25 
grammnyi szénkéneget öntsenek, utána a lyukakat jól zárják el, 
tapossák be, hoay a keletkező gáz biztosan elpusztítsa a kár­
tevőket, a védekezést lehetőleg azonnal kezdjék meg mindazokon 
határrészeken, amelyek növényboritása ezt lehetőve teszi, 

/mti/
a

t-/ .i
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befejezték a székesfehérvári felsőfokú földmérésibb 66.
technikum uJ iskolájának építését

1965. Junius 3.vid j szb ki
hazánkban egyedül Székesfehérvárott működik felsőfokú 

földmérési technikum, amelyet helyiséghiány miatt eddig az 
útépítési technikum épületében helyeztek el. a felsőfokú 
földmérési technikum céljára korszerű iskolát építettek, az 
uj iskolaépület műszaki átadása már megtörtént, ünnepélyes 
megnyitására szeptemberben kerül sor.

a felsőfokú földmérési technikumot csütörtökön megláto­
gatta antos zoltan, az állami földmérési és térképészeti hi­
vatal elnöke abból az alkalomból, hogy befejeződtek az iskola 
öthetes, Székesfehérvár körzetében megtartott terepgyakorla­
tai. /mti/

két hét múlva aratnak a duna-tisza közénbb 67.
vid ká/sk szb ká

a duna-tisza közén a kalászosok fejlődéséből Ítélve, a 
magasabb fekvésű homokos részeken két hét múlva kasza alá 
érnek a rozsok, annak ellenére, hogy a vetésterület nagyré­
szén késő ősszel került földbe a mag, a gabonák szépen fej­
tettek, s jó közepes termést Ígérnek, az állami és a terme­
lőszövetkezeti gazdaságokban 275 000 hold gabonaaratásra ké­
szülnek a tervek, a tavalyinál Jóval több gép áll a nagyüze­
mek rendelkezésére - 560 kombájn, 300 aratógép és több mint 
100 rendrevágó gép dolgozik majd az idényben - kézierőre még­
is nagy szükség lesz majd. az erőteljesen fejlődő gabona 
ugyanis többfelé megdőlt, a termelőszövetkezetekben junius 
8-tól junius 15-ig általános szemléket tartanak, ezeken el­
lenőrzik a gépek állapotát, számba veszik a rendelkezésre ál­
ló kézierőt, meghatározzák az aratás menetét, a terményfor­
galmi vállalat telepein is készülnek az uj gabona felvásárlá­
sára, tárolására, e hónap végén kecskeméten átadják rendel­
tetésének a megye egyik legnagyobb tárházát, a 600 vagonos 
magtárat, ezenkívül a nagyobb gabonatermő vidékeken csővá- 

szlnek építését kezdték meg. /mti/

1965. junius 3.

>.-í zas<*-

■ I«; 17.25/a
/|0

/
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bb 68. tiszazugi napok kunszentmártonban

1965. junius 3.vid J szb fm
kunszentmártonban, a körös-parti ligetben vasárnap és hét­

főn tartja meg idei találkozóját a tiszazug 14 községe, a sza­
badtéri színpadon többek között kunszentmárton, csópa, szele- 
vény és tlszakUrt községek művészeti csoportjai szerepelnek, 
a földművesszövétkezetek divatparádén mutatják be a nyári ru- 
haujdonságokat. a körös partján első Ízben camping- és sport­
szer-kiállítást is rendeznek, a tiszazugi községek hagyományos 
találkozójára mintegy háromezer vendéget várnak. /mti/

vasárnap országos autós-motoros találkozó vlsegrádon

1965. junius 3.

a pest megyei közúti balesetelhárítási tanács - a megyei 
állami biztosítóval, az idegenforgalmi hivatallal és a termé­
szetbarát szövetséggel közösen - vasárnap országos autós­
motoros találkozót rendez vlsegrádon, a fellegvárnál. a 
részvevő autósok és motorosok kategóriánként ügyességi, vala­
mint elméleti versenyeken 
gyermekek szórakoztatásáról is: bábjátékot és kresz-versenyt 
rendeznek részükre.

a felnőttek versenyének győztesei értékes jutalmakat 
- camping-felszerelést, gumi abroncsot, belsőt, gépkocsi­
tartozékokat - kapnak, a díjkiosztás után szalonnasűtő ver­
sennyel zárul az első országos autós-motoros találkozó, /mti/

bb 69.

vid gö szb fm

mérkőzhetnek gondoskodnak a9 t •# 9

az országos vízügyi főigazgatóság tájékoztatója

1965. junius 3.

a nyugat-dunántuli folyók felső szakaszain tovább apad 
a viz. a rábán levonuló árhullám sárvárnál tetőzött, a duna 
az osztrák és a magyar szakaszon pakslg árad, lejjebb a dé­
li országhatárig még lassan atoaj»cj. az elmúlt 24 órában buda- 
pestnél 7 centiméterrel áradt, viszont baján 7, mohácson pe­
dig 8 centiméterrel apadt a folyó, a duna árhulláma buda- 
pestnél vasárnap az előző árhullámnál némileg kisebb vízál­
lással tetőzik, /folyt.köv./

17.45/a

bb 71. 
k sb/gg szb vg
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bb 72. bécsnél tetőzött az árhullám - budapesten szombat 
reggelre újra Lezárják az alsó rakpartot - a murán harmad­
fokú, a zala torkolati szakaszán másodfokú készültséget 
rendeltek el

ö sb/hbj/vid-tm tm vg

duna hatodik árhulláma csütörtökön délután 640 centi- 
méteres vizszinttel béc=nál tetőzött, az ausztriai fővárostól 
paksig lassan árad, lejjebb apad a folyó, a magyar szakaszon 
szekszárdig első és másodfokú, szekszárd ©s a déli országha­
tár között pedig harmadfokú készültség vigyázza a gátakat, az 
átázott és szivárgó töltések erősítésére újabb kószáltitalányo­
kat indítottak mohácsra, baján a finomposztógyár dunamenti 
telepén felfakadt a viz, s el öntéssel fenyegette a földbe 
süllyesztett gépeket„ a veszélyeztetett gépeket azonban sike­
rült gyorsan kiemelni és biztonságos helyen, a talaj felszí­
nén újra Uzembehelyezní„ Így zavartalanul dolgozhat tovább a 
fonoda, és teljesítheti jelentős export-kötelezettségét, a 
duna-menti gátak alatt átszivárgóit és felfakadt vízzel el­
öntött területekről egyébként most már 55 szivattyútelep és 
142 hordozható szivattyú másodpercenként 103 köbméter vizet 
emel vissza a folyóba.

budapesten csütörtökön délben a vigadó téri mércén 
651 centiméteres vízállást mértek, délután 2 órakor pedig 
655 centimétert, néhány helyen - Így a margithid budai hídfő­
jétől északra és délre - kilépett a viz az alsó rakpartra, a 
hajók okozta hullámverés miatt - szórványosan - másutt is 
viz borítja az alsó rakpartot. az árvízvédelmi szervezet bú­
dat okon a spartakus sportpálya körül megerősíti a körgátat, 
hogy védje a hullámtérbe épített, mintegy 10-12 házat.

ismét visszafelé folyik a viz a budapesti, Így a rákos-, 
a szitás,- a hosszúrét!-, a határárok-patakokban, mert a meg­
duzzadt folyó vize benyomult a patakok torkolatába, a patakok 
vize erősen emelkedett, s nagy nyomás nehezedik a gátakra, 
az árvízvédelmi szervezet éjjel-nappal gátőr-szolgálatot tart 
a patakok védmüveinél és szükség esetén azonnal erősitik a 
gátakat.

1965. június 3.

a

az előre jelzések szerint budapesten a duna vasárnap 
tetőzik, a számítottnál magasabban, 685-695 centiméterrel. a 
negyedik árhullámnál 703, az ötödiknél 735 centiméter volt a 
vizszint magassága.

/folyt.köv./

17.55/a «» 43 —<:
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1. folyt./- szb/az országos vízügyi

mohácsnál a jövő hét közepén, az előző árhullám legmagasabb 
szintjét elérő vízállással várható a tetőzés, a duna-menti 
vízügyi igazgatóságok fokozott erővel folytatják a védeke­
zést az átázott töltésszakaszokon, /mti/

bb 71.

ÍV

svéd szakemberek a magyar-svéd kulturális egyUtt-bb 70. 
működés lehetőségeiről

1965. juníus 3.t áe/tné szb fm
per axel hlldeman, a stockholmi svenska institute! igaz­

gatója és john w. walden igazgatóhelyettes a kulturális kap­
csolatok intézetének meghívására néhány napot budapesten töl­
tött és tárgyalásokat folytatott a svéd-magyar kulturális 
kapcsolatok kibővítésének lehetőségeiről. a tárgyalásokat 
magyar részről dr. rosta endre, a kki ügyvezető elnöke vezet­
te. a küldöttséget elutazása előtt fogadta aczél györgy, a 
művelődésügyi miniszter első helyettese.

a svéd vendégek a tárgyalások eredményeiről nyilatkoz­
tak az mti munkatársának,

; ..

- célunk az volt, hogy tanulmányozzuk kulturális kapcso­
lataink kibővítésének lehetőségeit, az elmúlt években ezzel 
kapcsolatban már voltak biztató eredmények: az upsalai nyá­
ri egyetemen részt vettek magyar hallgatók is, és kölcsönösen 
létesítettünk ösztöndíjat, aminek alapján ebben az évben pél­
dául két svéd zongoraművész folytatja itt tanulmányait, eze­
ket a kezdeti eredményeket szeretnénk továbbfejleszteni, úgy 
gondoljuk, hogy a legfontosabb lenne fiatal szakemberek cse­
relátogatásainak, tanulmányútjalnak megszervezése, egymás 
kulturális életének megismerésére igen jó eszköz a kölcsönös 
kiállítások rendezése, amire a közeljövőben sor kerül. meg­
állapodásunk értelmében rövidesen magyar delegáció érkezik 
hozzánk,hogy tanulmányozza a magyarországot elsősorban érdek­
lő kulturális területeken a kapcsolatok kialakításának lehe­
tőségeit . szeretnénk az irodalom területén is közeledni egy­
máshoz. ebből a célból egyik irodalmi folyóiratunk szerkesz­
tője magyarországra érkezik, mi viszont a magyar szerzői jog­
védő iroda képviselőiét fogadjuk, remél Uk, hogy mindezek 
alapján létrejöhet később a két intézet közöttfilyan megál­
lapodás, amely részletesen rögzíti majd országaink kulturá­
lis együttműködésének konkrét formáit, - mondották a svéd 
szakemberek, /mti/
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hadtudományi országos választmánya

1965. június 3.

bb 73.

t tf/tr szb fm
a tudományos ismeret tér jesztő társulat - agrár* egészség­

ügyi, irodalmi, filozófiai, történelmi, jogi* .tivégzetl, nem­
zetközi, műszaki, földrajzi, biológiai, pedagógiai, idegen- 
nyelvi, közgazdasági, filozófiai és csillagaszati választmá­
nyaihoz hasonlóan - legutóbbi, 4. országos kü LööttgyíiLősének 
határozata értelmében hadtudományi országos választmányt ho­
zott létre, amely központi Irányító szerve tesz a megyékben 
és a fővárosban nemrég alakított hadtudományi szakosztályok­
nak. a társulat - sorrendben tizenhetedik - uj választmánya 
csütörtökön tartotta alakuló ülését a budapesti Kossuth klub­
ban. a tanácskozáson honfi József, a tit országos titkára be­
jelentette, hogy az - egy éves mandátummal kinevezett - vá- 
Lasztmány többtagú vezetősége otta István vezérőrnagyot, a 
hadtörténeti intézet és muzeum parancsnokát bízta meg az el­
nöki teendők ellátásával, a választmány titkára nagy gábor 
ezredes, a hadtudományi kandidátusa, a zrínyi mlklds katonai 
akadémia hadművészettörténeti tanszékének vezetője lett»

megalakult a ti

az alakuló ülésen otta István ,,a szocialista hadtudo­
mány ismeretterjesztésének feladatai,, címmel tartott program- 
ismertető előadást, bevezetőben megemlítette, hogy napjaink­
ban mindjobban foglalkoztatja az embereket a háború és a bé­
ke kérdése, a háborúk elhárításáért folyó küzdelem, s mindez 
a háborúról, a fegyveres harcról régebben kialakult fogalmak 
alapvető megváltozását eredményezte, csupán az utóbbi néhány 
évben olyan uj haditechnikai eszközök ás fegyverek fogalmát, 
neveit röpítette szárnyra a hazai és a nemzetközi sajtó, mint: 
interkontinentális, globális és rakétaetháritó rakéták, láze­
rek, atom- és hidrogénbombák, szuperszónikus repülőgépek, 
léglháboru, a világűr felhasználása katonai célokra, az a 
a sokféle megválaszolatlan kérdés, amelyet a modern fegyverek, 
pusztító hatásukg elhár itásSwnak módjai és általában korunk 
fegyveres összetűzései előcsalogatnak az mberekből, indokol­
ja, hogy a népszerű ismeretterjesztési fó urn az eddiginél 
alaposabban, hatékonyabban foglalkozzék a lakosság felvilágosí­
tásával , tájékoztatásával.

életrehivott hadtudományi szakosztályok legfontosabb 
ta tudatosítani az emberekben azt, hogy a béke Megérz 
alapvető feltétele: szolidaritás a békés politikát fo 

tató államokkal, a szabadságukért és függetlenségükért har­
coló népekkel, továbbá testvéri együttműködés a szocialista

/folyt.köv./országokkal.
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# 6b 72. /bécsnél tetőzöl: %... 1. folyt ./-Lm
a most várható duna-vlzállás esetén az ár nem Önti el a római­
partot, azonban a római parti töltések mellett fakadó vizek 
jelentkezhetnek. ellenben az alsó rakpartot teljesen ellepi a 
viz, ezért pénteken este - szombaton reggel újból Lezárják a 
közúti forgalom elől.

a nyugat-dunántulon a rába, a répce árapasztó csatorna, 
és a Lajta mentén változatlanul harmadfokú, a rábcán pedig 
másodfokú készültséget tartanak, a felső szakaszokon már apad 
a viz. a rába árhulláma 300 centiméteres vízállással tetőzött 
sárvárnál, de a vízszint ezúttal 190 centiméterrel maradt el 
az áprilisi maximumtól, a zala folyó Zalaegerszegnél rohamosan 
apad, de a torkolati szakaszon, zaiaapátinál egy nap alatt 38 
centiméterrel emelkedett a viz, s most első fokról másodfokra 
növelték az árvédelmi készültséget. az utóbbi napokban sok vi­
zet kapott a mura, amelynek partjain a múlt évben készültek uj 
töltések. elrendelték a harmadfokú készültséget, mivel a gátak 
oldalát még nem nőtte be a növényzet, s most rőzseszőnyeg le­
tér itésével kell védeni a hullámverés ellen.

a duna és a nyugat-dunántuLi folyók mentén csütörtökön 
csaknem 5700 ember védte a gátakat, és 45 nagy földmunkagép, 
továbbá 386 különböző gépjármű segítette munkájukat, kedvező, 
hogy az utóbbi egy nap alatt csak Lényegtelen csapadék hullott 
a folyók vízgyűjtő területére, s Így kevesebb vizutánpótlást 
kaptak az árhullámok,/mtí/

«# 
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WMfit bb 76. nyugat-német ujságiróküldöttség érkezett hazánkba

1965. június 3.

a magyar újságírók országos szövetségének meghívására 
budapestre érkezett az nszk újságírók szövetségének 6 tagú 
delegációja, dr, hans beekér 
politikai rovatának vezetője, dieter kiehl és fritz treffz- 
eichhöfer, a münchner merkur politikai rovatának helyettes 
vezetője, illetve stuttgarti tudósítója waiter steinhage, 
a bremer nachrichten főszerkesztője, gerhard kahle, a 
hamburger abend echo vezető munkatársa és lother melssner 
a hannoversche alLgemeine Zeitung munkatársa, a küldöttséget 
siklósi norbert
tője fogadta, a nyugatnémet újságírók találkoztak és eszme­
cserét folytattak magyar kollégáikkal.

a vendégek magyarországi tartózkodásuk során megismer­
kednek hazánk politikai, gazdasági, társadalmi és kulturális 
életével, valamint idegenforgalmi nevezetességeivel./mti/
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a muosz főtitkára és a muosz több más veze-
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1. folyt./- szbbb 73. /megalakult a tit0,
if

•% I *
hazaérkezett a magyar pártmunkásküldöttség bul-emellett a választmánynak az ellenséges burzsoá ideológiai 

megnyilvánulások, az atomfatalizmus, a pacifizmus és az 
Öncélú semlegesség gondolatának szétosztatására kell töreked­
nie.

bb 75. 
gáriából

tné szb zs

c " A.
T

1965. június 3.
a magyar szocialista munkáspárt pártmunkáskULdöttsége, 

amely nemeslaki tivadarnak, az mszmp központi bizottsága 
tagjának, a Komárom megyei pártbizottság első titkárának 
vezetésével a bolgár kommunista párt központi bizottságának 
meghívására látogatást tett bulgárlában, csütörtökön haza­
érkezett. a küldöttség fogadtatására a ferihegyi repülőtéren 
megjelent párdi Imre, az mszmp központi bizottságának tagja, 
a központi bizottság osztályvezetője és Sebestyén Jenő, a 
központi bizottság alosztályvezetője, jelen volt hrisztov Ivan 
csukov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetségének 
ideiglenes ügyvivője, /mti/

c SI a választmány keretében négyféle, katona-politikai, had­
művészet! , haditechnikai és hadtörténelmi szakcsoportok kez­
dik meg működésüket, az ismeretterjesztő munka tartalmi és 
politikák szakfelügyeleti szerva a honvédelmi minisztérium 
politikai főcsoportfőnöksége.

'̂  - .i ;. ■ *

.. / \ *■ %4 ■4

Iaz alakuló ülés következő napirendi pontjaként nagy gábor
,,a hadtudományi ismeret térjesztés 

-ról, majd a délutáni ütésen ölvedi 
katonapolitikai helyzet magyarországon a

clmü előadásá-

ezredes tartott ismertetőt 
szervezeti feladatai 
Ignác alezredes
felszabadító hadműveletek megindulása előtt 
ra került sor, amelyet borús József kandidátus és tóth Sán­
dor őrnagy korreferátuma egészített ki. /mti/
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bb 77. tanácskozás a középfokú egészségügyi szakoktatásáról

1965. junius 3.

■« i* &* külföldi csempészeket Ítéltek elbb 74. 
t bc/tné szb zs

■ :>i - I t msögg-lm zs
£ 1965. Junius 3.

külföldi csempészeket Ítélt el csütörtökön a központi 
kerületi bíróság, wilhelm antal és felesége, ausztráliai ál­
lampolgárok, valamint ismerősük, gyepes otto amerikai állam­
polgár ez év márciusában két gépkocsin magyarországra jöt­
tek. a beutazáskor a vámvizsgálatnál úgy nyilatkoztak, hogy 
vámköteles árut nem hoztak magukkal. a vizsgálat alkalmával 
azonban wilheimék gépkocsijában 101 orkánkabátot, 123 nylon­
sálat, gyepes bérelt autójában pedig 96 orkánkabátote és 
egyéb árut találtak.

az egészségügyi szakiskolák igazgatói, a megyei oktatási 
felelősök és a szakiskolák tanácsadó orvosai háromnapos érte­
kezleten vitatták meg a középfokú egészségügyi szakoktatás 
színvonalának fejlesztési lehetőségeit, a tanácskozáson részt 
vett és felszólalt dr. szabó Zoltán egészségügyi miniszter is. 
hangsúlyozta, hogy a középfokú egészségügyi dolgozók az orvo­
sok mellett rendkívül fontos szerepet töltenek be a lakosság 
egészségügyi ellátásában, éppen ezért a képzésükkel foglal­
kozó egészségügyi szakiskolák munkája, az onnan kikerülő dol­
gozók szakmai színvonala az egészségügyi ellátásnak Jelentős 
tényezője.

I*Sr ': r -II
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a bíróság bűnösnek mondta ki mídhármukat csempészetben, 
wilhelm antalt egy évi és két hónapi szabadságvesztésre,
25 000 forint pénzbüntetésre, wilhelm antalnót 40 000 fo­
rint pénzbüntetésre, gyepes ottót egy évi szabadságvesztés­
re és 20 000 forint pénzbüntetésre Ítélte, wilhelm antallal 
és gyepes Ottóval szemben a magyar népköztársaság területé­
ről való kiutasítást is kimondotta Ítéletében a bíróság, s 
elrendelte a csempészáruk elkobzását, /mti/

a tanácskozáson számos elgondolást, javaslatot vetettek 
fel. különösen sok hozzászólás foglalkozott a gyakorlati ás a 
szemléltető oktatás fejlesztésével, a szakiskolák oktatói 
karának továbbképzésével. egyöntetűen hangoztatták a felszó­
lalók, hogy a középfokú egészségügyi dolgozók szakképzettsé­
güknél és végzett munkájuknál fogva Joggal tartanak igényt 
a társadalom fokozott megbecsülésére./mti/
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hazaérkezett a magyar pártmunkásküldöttség bul-bb 75. 
gáriából

tné szb zs 1965. június 3.
a magyar szocialista munkáspárt pártmunkáskUldöttsóge, 

amely nemeslaki tivadarnak, az mszmp központi bizottsága 
tagjának, a Komárom megyei pártbizottság első titkárának 
vezetésével a bolgár kommunista párt központi bizottságának 
meghívására látogatást tett bulgárlában, csütörtökön haza­
érkezett. a küldöttség fogadtatására a ferihegyi repülőtéren 
megjelent párdi Imre, az mszmp központi bizottságának tagja, 
a központi bizottság osztályvezetője és Sebestyén jenő, a 
központi bizottság alosztályvezetője, jelen volt hrisztov Ivan 
csukov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetségének 
ideiglenes ügyvivője, /mti/

bb 77. tanácskozás a középfokú egészségügyi szakoktatásáról 

t msögg-lm zs
az egészségügyi szakiskolák igazgatói, a megyei oktatási 

felelősök és a szakiskolák tanácsadó orvosai háromnapos érte­
kezleten vitatták meg a középfokú egészségügyi szakoktatás 
színvonalának fejlesztési lehetőségeit, a tanácskozáson részt 
vett és felszólalt dr. szabó Zoltán egészségügyi miniszter 
hangsúlyozta, hogy a középfokú egészségügyi dolgozók az orvo­
sok mellett rendkívül fontos szerepet töltenek be a lakosság 
egészségügyi ellátásában, éppen ezért a képzésükkel foglal­
kozó egészségügyi szakiskolák munkája, az onnan kikerülő dol­
gozók szakmai színvonala az egészségügyi ellátásnak jelentős 
tényezője.

1965. junius 3.

is.

a tanácskozáson számos elgondolást, javaslatot vetettek 
fel. különösen sok hozzászólás foglalkozott a gyakorlati és a 
szemléltető oktatás fejlesztésével, a szakiskolák oktatói 
karának továbbképzésével. egyöntetűen hangoztatták a felszó­
lalók, hogy a középfokú egészségügyi dolgozók szakképzettsé­
güknél és végzett munkájuknál fogva Joggal tartanak igényt 
a társadalom fokozott megbecsülésére./mti/
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1. folyt./- szbbb 73. /megalakult a tit

emellett a választmánynak az ellenséges burzsoá ideológiai 
megnyilvánulások, az atomfatalizmus, a pacifizmus és az 
öncélú semlegesség gondolatának szétoszlatására kelt töreked­
nie.

a választmány kereté en négyféle, katona-politikai, ha - 
művészeti, haditechnikai és hadtörténelmi szakcsoportok ke - 
dik meg működésűket, az ismeretterjesztő munka tartalmi és 
politikák szakfelügyeleti szerv_^e a honvédelmi minisztérium 
politikai főcsoportfőnöksége.

az alakuló ütés következő napirendi pontjaként nagy gábor
a hadtudományi ismeret térjesztés 

-rét, majd a délutáni ütésen ölvedi 
katonapolitikai helyzet magyarországon a

című előadási-

ezredes tartott ismertetőt 
szervezeti feladatai 
Ignác alezredes
felszabadító hadműveletek megindulása előtt 
ra került sor, amelyet borús József kandidátus és tóth Sán­
dor őrnagy korreferátuma egészített ki. /mti/
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külföldi csempészeket ítéltek elbb 74. 
t bc/tné szb zs 1965. Junius 3.

külföldi csempészeket Ítélt el csütörtökön a központi 
kerületi bíróság, witheím antal és felesége, ausztráliai ál­
lampolgárok, valamint ismerősük, gyepes otto amerikai állam­
polgár ez év márciusában kát gépkocsin magyarországra jöt­
tek. a beutazáskor a vámvizsgálatnál úgy nyilatkoztak, hogy 
vámköteles árut nem hoztak magukkal. a vizsgálat alkalmával 
azonban wilheimék gépkocsijában 101 orkánkabátot, 123 nylon- 
sálat, gyepes bérelt autójában pedig 96 orkánkabátot, és 
egyéb árut találtak.

a bíróság bűnösnek mondta ki mídhármukat csempészetben, 
wilhelm antalt egy évi és két hónapi szabadságvesztésre,
25 000 forint pénzbüntetésre, wilhelm antalnét 40 000 fo­
rint pénzbüntetésre, gyepes ottdt egy évi szabadságvesztés­
re és 20 000 forint pénzbüntetésre Ítélte, wilhelm antallal 
és gyepes Ottóval szemben a magyar népköztársaság területé­
ről való kiutasítást is kimondotta Ítéletében a bíróság, s 
elrendelte a csempészáruk elkobzását, /mti/
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a hazafias népfront rendezésében csütörtökön magyar­
német barátsági napok kezdődtek szabolcs-szatmárban. ebből az 
alkalomból a megyébe érkezett erwin bonzin, a demokratikus 
németország nemzeti frontja országos tanácsának osztályveze­
tője. a vendég kcncz károlynak, a hazafias népfront megyei 
titkárának társaságában nyírmeggyesre látogatott, este a mű­
velődési otthonban békegyiilést rendeztek, amelyen erwin bonzin 
tartott előadást az ndk dolgozóinak életéről ás munkájárói./mti/

losonczi pál földművelésügyi miniszter vezetésével

1965. június 3.
bb 82.
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bb 79. /osztrák újságíró...1.folyt./-lm
az Írószövetségben és a mucsz-ban tett látogatásuk során 

az osztrák vendégek neves magyar írókkal és újságírókkal foly­
tattak beszélgetést, majd ellátogattak hanta ős hajós községek­
be, ahol találkoztak és elbeszélgettek a helyi németajkú termelő­
szövetkezeti tagokkal, vidéki utazásaik során megtekintették a 
balatont és környékét.

az osztrák újságírók budapesti tartózkodásuk idején is­
merkedtek fővárosunk nevezetességeivel, kulturális életével és
megtekintették a budapesti nemzetközi vásárt is.

a külügyminisztérium sajtóosztálya ebédet adott a kül­
döttség tiszteletére, amelyen megjelent dr. Simon Roller, az 
osztrák köztársaság budapesti nagykövete, aki a küldöttség 
itt-tartózkodása alkalmával koktélt rendezett.

az osztrák újságíróküldöttség programjában részt vett 
dr. fritz meznik, az osztrák szövetségi kancellári hivatal 
sajtófőnöke is, aki két napig szintén hazánkban tartóz­
kodott ./mti/
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magyar- német barátsági napok Szabolcsban

1965. június 3.
bb 80.
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küldöttség vezetőjét 

1965. június 3.
nyers rezső fogadta a kubaibb 78. 

hné-lm la
#

a *
dt a• az

#
dr. f

%

*

* v

'*s
'

y-‘
'•a»:v

1

Se

k
5

.V
V

■f:

; i
í

r!É ’
4.

í#

1*
;

I
I I

■
I

I

m

■

*

6:";

m

i
1

: 1
%

Iy

bb 79. osztrák n újságíró küldöttség magyarországi 
látogatása - kállai gyula fogadta a küldöttséget

1965. junius 3.

kodott hazánkban, a küldöttség tagja volt johannes eidlitz 
a die préssé helyettes főszerkesztője, dr. hans sprlnzl, 
a neue zeit helyettes főszerkesztője, friedrich scheu,az 
arbeiter Zeitung külpolitikai szerkesztője, fritz glaubauf, 
a volkstimme szerkesztője, kari cermak, a naues osterreich 
külpolitikai rovatvezetője, günther hasiba, a volksblatt 
gazdaságpolitikai szerkesztője és harold brainin, az apa 
hírügynökség külpolitikai rovatának munkatársa.

tné-lm zs

a küldöttség tagjai találkoztak és beszélgetést foly­
tattak dr. erdei ferenccel. a hazafias népfront országos ta­
nácsának főtitkárával, vas-witteg Miklóssal, a szót alelnoké- 
vel hont jánossal, a földművelésügyi miniszter első helyette­
sével , darvas! Istvánnal, az mszmp központi bizottság ágit. 
prop. osztálya helyettes vezetőjével, baczoni jenő külkeres­
kedelmi miniszterhelyettessel és dr. vajda Imre professzorral, 

közgazdasági társaság elnökével.a magyar 
/folyt.köv./ 
18.45/a 48 «*
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iír <>CÍ,4.Yynif.LLió forintért vásároltak köny-öt nap, alatt r:ább 83.
vet a budapestiek ''•»jIV

*%
1965. junlus 3. ; ci:t tf/tr szb fm

nap mint nap fokozódd érdeklődés fémjelzi az ünnepi könyv­
hét sikerét - a vidékhez hasonlóan - budapesten is. erről ta- 
nuskodnak a könyvkiadók tájékoztató központjához folyamatosan 
befutó jelentések, az eddigi adatok alapján csütörtökön közöl­
ték hogy az 1965-ös kulturális rendezvény első ot napjának 
forgalma jóval felülmúlta a tavalyi év hasonló időszakának be- 
vételét.

W

.

I "

■:. -3.-

az állami könyvterjesztő vállalat budapesti bo tjaiban 
már csaknem hárommillió forint értékű könyv talált gazdara. 
nem érdektelen kiemelni a szerdal nap forgalmat,amely megha­
ladva a 650 000 forintot - mintegy 170 000 forinttal volt több

tavalyi könyvhét ötödik napjának forgalmánál. 1a
,-44különösen sokan fordulnak meg a belvárosi ,,könyvutcában 

- a sátrakkal tarkított váci utcában ahol az &kv al<al 0] 
nap alatt eladott Könyvek értéke 180 000, az akadémiai kiadó 
forgalma 50 000, a magyar könyvkereskedelmi vállalaté pedig 
33 000 forintra tehető.

,
9 9 • I

ti. .
- . "> •'

¥
a budapesti üzemi cnyvvásárok közül a bőséges kínálat az 

állami pénzverőben 1& 000, az athenaeum nyomdában 8 000, a 
betonelemoyárban 7 030, a medimpex-nél 5 000, a gyárkémény- 
épitő vállalatnál 4 000 forint forgalmat eredményezett.

1

az olvasóközönség nagv tetszéssel fogadta az ünnepi könyv­
hét 75 féle uj kötetét* amely összesen több mint 1 100 000 
példányszámban hagyta el a sajtót. emlJLtésreméltő^hogy^ 43 
kötet a mai magyar

-vK

nyiol a szépirodalmat képviseli, az utóbbi müvek ko-
zül elsősorba áprlly Lajos, garal gábcr, váci mihály. rákos 
Sándor, bóka László, berkesl andrás, komlos János, n*meth 
László, qoda gáecr, cseres tibor, illés endre és karsal elek munkái iránt nagy a kereslet, a külföldi szerkők ko^etexből 
leginkább szimonov * 9különtudósítőnk jelenti,, ,-telnbe 
..rosszkedvűnk tele,, , harper lee ,,ne Bántsátok a feksts- rlgót,, clmü munkáját, valamint sértőit brecht verseskötetét 
és .,4 harang éjszakái,, clmü modern francia drámagyüjteményt 
vásárolják az Irodaiombarátok. minden várakozást f@LüLmuló 
az u1 művészeti Lexikon sikere szép számmal viszik a •ia-

küzdelem tengerekért,, cxmd, tetsze-
a felnőttek pedig a nemeskürty 

film történeté,,-rol.

c •

1

tatok erdődy jános 
tős kivitelű ifjúsági kötetét 
István szerkesztette albumot , a magyar
/mti/

9 9

• *

9

*

- * :i

«r» ^19.14/a

kisházi ödön és vass Istvánná a vas megyei képvl-bb 81. 
selőcsoport ülésén

1965. junlus 3.vid gk szb
vas megye országgyűlési képviselői csütörtökön az apát- 

istvánfalvi járási úttörőtáborban tartották meg csoportülé­
süket az ülésen, - amelyen megjelentek kisházi ödön, az

helyettes elnöke, vass Istvánná, az ország­
gyűlés elnöke, tóth gyula, a megyei pártbizottság első tit­
kára, valamint a szentgotthárdi járás párt- és tanácsi szer­
veinek vezetői, - dr. zslgmond Lászlónak, a megyei képvise­
lőcsoport elnökének vezetésével a képviselők szombathely, 
kőszeg, szentgotthárd zöldség- és gyümölcseilátásának hely­
zetét, valamint az őrségi málnával kapcsolatos problémákat 
tárgyalták meg.

elnöki tanács

a képviselőket nagy Imre, a vas megyei mészöv elnöke 
tájékoztatta, hogy a megyében 76 tsz-szel kötöttek szerző­
dést zöldségtermesztésre, összesen 1046 holdra.

a megye saját erőből nem bírja kielégíteni a zöldség- és 
gyümölcsIgényeket, a szükséges mennyiség jelentős részét más 
megyékből kell felvásárolni, a piaci árak magasak, nincs áru- 
választék, sok a jogos kifogás a minőség ellen, a felvásárló 
szervek igyekeznek a bajokon segíteni, tervszerűbb munkával, 
kioperálással megvalósítani az egyenletesebb, jobb minőségű 
áruellátást.

a málnásokkal kapcsolatban ismertette, hogy az őrségben 
összesen 489 hold málnát telepítettek, s ezek a szakcsoportok 
kezeLsében vannak, a málnások egy részében az utóbbi időben 
betegség ütötte fel a fejét, amely ellen a kutatóintézetekkel, 
a növényvédő állomásokkal összefogva veszik fel a harcot.

a képviselők megtárgyalták a hallottakatt javasolták töb­
bek között, hogy a jobb zöldségellátás érdekében több tsz 
együttesen fogjon hozzá a megfelelő zöldövezet kialakításához, 
a kertészettel foglalkozó tsz-ekben ösztönzőbb bérrendszert 
kell kialakítani, növelni kell a termelési kedvet. a szövosz 
vizsgálja meg a megye ellátásának helyzetét, s adjon nagyobb 
segítséget a meszöv-nek e probléma megoldásához. a képviselő- 
csoport a felmerült problémák megoldására az illetékes szer­
veknél eljár, s megteszi a szükséges intézkedéseket.

a csoportülésen a képviselők még meghallgatták és megvi­
tatták vass istvánnlk* a szentgotthárdi állami gazdaság igaz­
gatójának a gazdaság elmúlt évi munkájáról, s az ez évi fel­
adatokról szóló beszámolóját, /mti/

19.05/a — 50 —
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tanulásáról, továbbképzéséről tanácskozott 
nők országos tanácsa

b 87. a nők 
magyar

t re/tné-Lm zs 1965. június 3.

"ifíSEE'FE'E-E^ElE-sH'
osztályának vezetője Is.

■illSiil
nő volt.

beszámolót követő vitában többen szóvátették; a nők 
jelentős többsége jól megállja hel ét a m "kábán,azonban mé 
mindig alacsony a szakképzett műnk snŐk a ánya, tdboek ko öt
Kvttw.ssss.f; ;l
szakmákra és nagyobb megbecsülést szerezzen a fizikai munka 
társadalmi értékének.

a

számosán utaltak felszólalásaikban a párt ideológiai 
irányelveinek jelentős politikai és eszmei mondanivalójára, 
amely nagy segítséget nyújt a nőmozgatom munkájában.

a tanácsülésen felszólalt orbán László, aki időszerű 
és külpolitikai kérdésekről tájékoztatta a jelenlevőket.bel -/mtl/

-. “
52 -19.20/a

í>
1

A

"5

közlekedési balesetekbb 86. 
íe/j-lm zs 1965. június 3.

■^tfa8»-Sá-S?35s£a
a kijelölt 
személygépkocsi elütötte, a 
szállították kórházba.
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saját érdekében Jelentkezzékbb 85.
1965. Junius 3.fe/j szb zs

május 25-én hajnalban budapesten, a 11. keni lilét Karinthy 
frigyes ut 4-6. szám előtt egy férfi rosszul lett * és a náz 
előtti léocsőre Ült. nem vette észre, hogy Ismeretlen tettes 
ellopta aktatáskáját, amelyben egy orkánkabát és egy logarléc 
voltT a rendőrség a tolvajt elfogta, a 16. kerületi rendőr- 
kapitányság kéri a károsultat, értékeinek átvétele vegett je­
lentkezzen budapest, 11, ker^ület, zsombolyai utca 4. szám 
alatt, az ügyeletén, /mtl/

jugoszláv kitüntetés magyar személyiségeknek

1965. június 3.
bb 84.

tné szb zs
: t joszip oroz tito, a jugoszláv szocialista szövetségi köz­

társaság elnöke, a magyar népköztársaság és a jugoszláv szo­
cialista szövetségi köztársaság közötti együttműködés as ba­
ráti kapcsolatok fejlesztése és erősítése tarén szerzett ér­
demei elismeréséül magas kitüntetésekben részesítette bxro 
József külkereskedelmi minisztert, vályi pótért, az országos 
tervhivatal első elnökhelyettesét, darvast Istvánt és gye- 
nes andrást, a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának osztályvezetőhelyetteseit, erdélyi károly KülUgyminisz- 
terhelyettest, gargely mik Lést, a kU lügymi,ni szteriu|?L pro po­
koli-osztályának vezetőjét, barity mtklóst, a külügyminisz­
térium megbízott főosztályvezetőjét, reményi gyula vezérőr­
nagyot, faragó ferencet, a külügyminisztérium protokolL-osz- 
tályának helyettes vezetőjét, Sebestyén ferenc ezredest, kál­
lai Sándor alezredest, makiári györgyöt, zegnál Jánost, a 
külügyminisztérium főelőadóit.

1

a kitüntetéseket csütörtökön ünnepélyes keretek között 
dr . dúsan csatlós, a jugoszláv szocialista szövetségi köztár­
saság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete nyúj­
totta át a jugoszláv nagykövetségen.

a kitüntetések átadásánál jelen volt pap János, a minisz­
ter tanács elnökhelyettese, kiss károly, az elnöki tanács 
titkára, púja frigyes, az msz_jnp kb osztályvezetője, körösi 
qyörqy„ belügymlniszterhelyettes, naményi gáza, a miniszter™ 
tanács tájékoztatási hivatalának vezetője, marjai József, a 
külügyminisztérium csoportfőnöke és tóth Lajos vezérőrnagy. 
jelen voltak a budapesti jugoszláv nagykövetség munkatársai, 
/mtl/
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ibalett-ősbemutatók szegedenbb 89.MHHTBiilBHíl:.
1965. junius 3.

, két vi­

lág

ben youssef bensiam,bb 88.S*HflSft
tőségeiről, /mti/

1965. junius 3.

- * -

- íá
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v.
ji>a magvető könyvkiadó Ünnepi estje az egyetemi szin-bb 90, 

pádon
1965, junius 3.1 áe/tné szb fm

könyvhét budapesti programsorozatának kiemelkedőeéhíCíeP--■$3E?®ö»3&S3w^4Írjancsó andrlenn, latinovits Zoltán palotai erzsi, m*di 
szabó gábor, mensáros László, kele dóra, kovács p. jőzser

íuzxiiii íj
gadott műsorban - amelyet surányi ibolya rendezett ár közre 
ködött cseres tibor lró és a weiner vonósnégyes la. /mvi/

- 54 -19.35/a / / ,/ :;7/

barátsági napok békés megyében

1965. junius 3.
magyar-lengyelbb 91.

tr szb La

* irxx
»

bb 92, idő járás jelentés
1965. junius 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1965 junius 3-án, 
csütörtökön este:

-Lm La

a nappali hőmérséklet nem változik 
lényegesen

várható időjárás péntek estig: változó mennyiségű felhő­
zet esőkkel, helyenkint zivatarral, mérsékelt, időnként kissé 
élánkebb szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás 
nem Lesz, várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 
19-24 fok között, nyugaton helyenkint egy-ket fokkal 
19 fok alatt./mti/

55 -19,55/a
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1965, Junius 4.

s az általános ás a
usok
végi

i vt/gk-lm zs
ér as 5-én v 

. a jövő
érte-a

a diákok

Ír ól.

iskolai tanévzáró 
bizonyítványt, 14-énliiíiSlii-0-"""-

napjáig betölti.
/gondviselő/ köteles 
vizsgálat eredményétől.8*115nem

adniok

és

-1-

: ' / : , , ■ ■

r
- Á.\

M.nri.
Telefon: 159-49o, 359-59oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

hírekbelföldi 

1965. junius 4.
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fogadás a szovjet nagykövetségenbb 93.

.t sz/tr-lm la 1965. junius 3.
p.f. lomako-nak, a szovjetunió minisz tér tanácsa elnök- 

helyettesének, az állami tervbizottság elnökének vezetésével 
hazánkban tartózkodó szovjet gazdasági delegáció tiszteleté­
re csütörtökön este a szovjetunió budapesti nagykövetségén

M0K3 fogadást adott. a fogadáson megjelent apró antal, a 
minisztertanács elnökhelyettese, ajtai mlklós* az országos 
tervhivatal elnöke, dr. horgos gyula kohó- és gépipari 
miniszter, nagy józsefné könnyűipari miniszter, tausz János 
belkereskedelmi miniszter, púja frigyes, az mszmp köz­
ponti bizottsága külügyi osztályának vezetője, dr. szekér 
gyula, a nehézipari miniszter első helyettese, erdélyi 
károly kUlügyminiszterhelyettes, mulató János külkereske­
delmi miniszterhelyettes, a politikai és a gazdasági élet 
több vezető képviselője./mti/

-vége-

21.00/a — 56 —

$

íI!

í
! ;
Ifi
li!

;

»

\

.

K 
^ 

:

í
£ 
ác

••
•»

' .V
:í

1'

..

N r
+r

 f+
H-

T
13
 N

 wv
3 

®

A 
a

O"
 ®
 (
» 
®C ®-H7T

 a
>

iO
 (
ti
*

» 
ff
i 
to

CH
-

r>
 ® 

rt
-

^
 Jí W

IN
 C
- 
3

03
 O

.®
 U
O

U3
 o
 :

® 
BX

Ok
 3"

iO

H-
 O
. 
XT
 »
>•

03
 C
L 
3 

®(9CX1

m 
x c

Nfl JÉ

Ok
*-
*

_> m
 -H

N
 4-*

f

r

■#

k*
-"
vt

-

..
. 
* :-

fj
.


